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Em primeiro lugar, por favor, leia este manual!

Caro Cliente,

Obrigado por preferir um produto Beko. Esperamos que consiga obter os melhores resultados do seu produto, o qual
foi fabricado com alta qualidade e tecnologia de ponta. Entretanto, leia totalmente este manual do utilizador e todos
0s outros documentos que 0 acompanham antes de utilizar o produto e guarde-o para qualquer consulta posterior.
Se transferir o produto para outra pessoa, entregue também o manual do utilizador. Atente a todos os avisos e
informagdes deste manual do utilizador.

Lembre-se que este manual poderd também ser aplicavel para varios outros modelos. As diferengas entre os
modelos estaréo identificadas no manual.

Explicacao dos simbolos

Ao longo deste manual do utilizador s&o utilizados os seguintes simbolos:

Informagdes importantes ou conselhos
Uteis acerca do uso.

Aviso para situagdes perigosas em
relacdo a vida e a propriedade.

Aviso sobre choques eléctricos.

4
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& Aviso para risco de incéndio.
[\

Aviso para superficies quentes.
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t Avisos e instrucdes importantes sobre seguranca e meio-

ambiente

Esta secgdo contém importantes
instrugdes sobre seguranga que lhe
ajudardo a evitar perigos de
ferimentos pessoais ou danos a
propriedade. O desrespeito a estas
instrugGes podera invalidar a garantia.

Seguranca geral

e Este equipamento pode ser usado
por criangas maiores de 8 anos e
por pessoas com capacidades
fisicas, sensoriais ou mentais
reduzidas ou sem experiéncia e
conhecimento, desde que Ihes
sejam dadas supervisao e
instrugdo sobre 0 uso do
equipamento de forma segura e
entendam os perigos envolvidos.
As criangas nao devem brincar
com o0 equipamento. A limpeza e
manutengao a cargo do utilizador
nao devem ser realizadas por
criangas sem supervisao.

e () aparelho ndo se destina a ser
utilizado por pessoas (incluindo
criangas) com capacidades fisicas,
mentais ou sensoriais reduzidas,
ou sem experiéncia e
conhecimento, exceto se forem
supervisionadas ou receberem
instrugoes.

As criangas devem ser
supervisionadas de modo a nao
brincarem com o aparelho.
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Se 0 produto for passado a outra
pessoa para utilizagao pessoal ou
em segunda mao, o manual do
utilizador, as etiquetas do produto
e outros documentos relevantes
devem ser também entregues.
Os procedimentos de instalagéo e
reparagao devem ser sempre
realizados por agentes da
assisténcia autorizada. O
fabricante ndo deve ser
responsabilizado por danos
oriundos de procedimentos
realizados por pessoas nao
autorizadas que podem invalidar
a garantia. Antes da instalagdo,
leia cuidadosamente as
instrugoes.

Nao ligue o produto se houver
algum defeito ou dano visivel.
Certifique-se de desligar os
botdes de funcionamento do
produto apos cada utilizagao.

Seguranca ao trabalhar com gas

Qualquer tarefa com sistemas e
equipamentos de gas deve ser
executada por pessoas
qualificadas autorizadas.

Antes da instalacdo, assegure-se
de que as condicbes da
distribuigao local (pressao e tipo
de gas) e o ajuste do
equipamento sdo compativeis.



Este equipamento ndo esta ligado
a um dispositivo de evacuagao de
produtos da combustdo. Devera
ser instalado e ligado de acordo
com 0s regulamentos actuais de
instalagdo. Deverd ser dada uma
atengdo especial as exigéncias
relevantes quanto a ventilagao;
consulte Instalagéo previa,
pagina 14

CUIDADO: A utilizagdo de um
equipamento de cozinhar a g4s
resulta na produgao de calor e
humidade no compartimento no
qual estd instalado. Assegure-se
de que a cozinha esta bem
ventilada, especialmente quando
0 equipamento esta em uso:
mantenha os orificios de
ventilagao abertos ou instale um
dispositivo de ventilago
mecanico (exaustor de extrac¢ao
mecanico). O uso intensivo
prolongado do equipamento
podera exigir ventilagdo adicional,
por exemplo, aumentando o nivel
de ventilagdo mecanica quando
presente.

Os sistemas e equipamentos a
gas devem ser verifcados
regularmente para o funcionemto
adequado. O regulador, a
mangueira e 0 Seu grampo
devem ser verificados
regularmente e substituidos
dentro dos periodos

recomendados pelo fabricante, ou
quando necessario.

Limpe regularmente 0s
queimadores de gas. As chamas
devem ser azuis e queimarem
uniformemente.

Este produto deve ser utilizado
num quarto que incorpora um
sensor de mondxido de carbono
devidamente ajustado e funcional.
Certifique-se que o sensor de
monodxido de carbono funciona
corretamente e € regularmente
preservado. O sensor de
monodxido de carbono deve ser
instalado a uma distancia maxima
de 2 metros do produto.

E necesséria uma boa combustdo
nos equipamentos a gas. No caso
de uma combustdo incompleta,
pode ser produzido o mondxido
de carbono (CO). O mondxido de
carbono € um gas incolor, inodoro
e muito toxico, que tem um efeito
letal, msmo em doses muito
pequenas.

Peca informagoes ao seu
fornecedor local de gas sobre 0s
numeros telefonicos sobre
emergéncia e medidas de
suguranga em caso de cheiro de
gas.

0 que fazer se sentir cheiro a gas

Nao use chama aberta e nem
fume. Nao opere botdes
eléctricos (por ex: botdo da
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lampada, campainha, etc.) Ndo
use telefo fixo ou telemavel. Risco
de explosao e intoxicagao!

Abra as portas e as janelas.
Verifique todos o0s tubos e
ligagbes quanto a estanqueidade.
Se ainda sentir cheiro a gas, saia
do local.

Avise 0s vizinhos.

Chame o0s bombeiros. Use um
telefone fora de casa.

Nao volte a entrar na habitagdo
até que seja seguro fazé-lo.

Seguranca eléctrica
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Se 0 produto tiver uma falha, ele
nao devera ser operado a ndo ser
que seja reparado pelo Agente de
Assisténcia Autorizado Ha risco
de choque eléctrico!

Apenas ligue o produto a uma
tomada/linha com terra com a
voltagem e a orotecgdo como
especificado nas "Especificagoes
técnicas". A instalagdo a terra
deve ser realizada por um
electricista qualificado, ao usar o
produto com ou sem um
transformador. A nossa empresa
nao devera ser responsabilizada
por quaisquer problemas que
surjam devido ao produto ndo ter
sido ligado a terra de acordo com
0s regulamentos locais.

Nunca lave o produto derramando
ou vertendo agua sobre ele! Ha
risco de choque eléctrico!

Nunca toque na ficha com as
mao molhadas! Nunque retire a
ficha da tomada puxando pelo
cabo,puse sempre aggarando a
ficha.

0 produto ndo devera estar com a
ficha ligada a tomada durante os
procedimentos de instalagdo, de
manutengao, de limpeza e de
reparagao.

Se o0 cabo de ligacdo a
alimentagdo para o produto
estiver danificado, devera ser
substituido pelo fabricante, pelo
seu agente de assisténcia ou por
pessoas igualmente qualificadas
para evitar um perigo.

0 equipamento devera ser
instalado de modo a que possa
ser totalmente desligado da rede.
A separacdo devera ser fornecida
por uma ficha de corrente ou por
um interruptor integrado na
instalacdo eléctrica fixa, de
acordo com os regulamentos de
construcao.

A superficie traseira do forno fica
muito quente quando em
utilizagao. Certifique-se de que a
ligagdo do gas/elétrica ndo
contacte a superficie traseira;
caso contrario, as ligagoes
podem ficar danificadas.

Nao comprima o cabo de
alimentagéo entre a porta do
forno e a estrutura e ndo o passe



por cima de superficies quentes.
Caso contrario, o isolamento do
cabo pode derreter e provocar
incéndio, como resultado de um
curto-circuito.

Qualquer tarefa com sistemas e
equipamentos eléctricos deve ser
executada por pessoas
qualificadas e autorizadas.

Em caso de algum dano, desligue
0 produto e corte a alimentagao
eléctrica. Para fazer isso, desligue
o fusivel doméstico.

Certifique-se de que a poténcia
do fusivel seja compativel com o
produto.

Seguranca do produto

AVISO: O aparelho e as suas
partes acessiveis tornam-se
quentes durante a utilizagéo.
Procure evitar tocar nos
elementos de aquecimento.
Criangas menores de 8 anos
devem ser afastadas, a menos
que estejam sob supervisao
constante.

Nunca utilize o produto quando o
seu raciocinio ou coordenagao
estiverem debilitados pelo uso de
alcool e/ou medicamentos.
Tenha cuidado quando usar
bebidas alcodlicas nos seus
pratos. O dlcool evapora-se a
altas temperaturas e pode
provocar incéndio, ja que se

incendeia quando entra em
contacto com superficies quentes.
NAo coloque materiais inflamaveis
junto do produto, pois 0s seus
lados podem ficar quentes
durante a utilizagao.

Durante a utilizagao o aparelho
aquece. Procure evitar tocar nos
elementos de aquecimento dentro
do forno.

Mantenha todas as ranhuras de
ventilagdo desobstruidas.

Nao aqueca latas fechadas e
jarras de vidro no forno. A
pressao que se pode acumular na
lata/jarra pode fazer com que
expluda.

Nao coloque tabuleiros para cozer
no forno, pratos ou folhas de
aluminio directamente no fundo
do forno. A acumulagdo do calor
poderd danificar o fundo do forno.
Nao use limpadores abrasivos
asperos ou raspadores de metal
duros para limpar a porta de vidro
do forno, ja que podem riscar a
superficie, 0 que pode resultar
em rachadura do vidro.

Nao use limpadores a vapor para
limpar o aparelho, ja que podem
provocar um choque eléctrico.
(Varia dependendo do modelo do
produto.)

Colocar correctamente a
prateleira de arame e o tabuleiro
nos suportes de arame
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E importante colocar a prateleira
e/ou tabuleiro correctamente no
suporte. Deslize a prateleira de
arame ou o tabuleiro entre os 2
frisos e certifique-se que esta
estavel antes de colocar algum
alimento sobre a mesma
Ite a fi int

Nao utilize o produto se o vidro da
porta da frente estiver removido
ou quebrado.

Esta péga ndo € um secador de
toalhas. Nao pendure toalhas,
luvas ou produtos téxteis
similares quando a fungdo
grelhador estiver com a porta
aberta.

Use sempre luvas para forno
resistentes ao calor quando
colocar ou retirar os pratos no/do
forno quente.

Cologue o papel vegetal no
recipiente ou no acessorio do
forno (tabuleiro, grelha de arame,
etc.) juntamente com 0s
alimentos e depois introduza tudo
no forno pré-aquecido. Remova
as partes em excesso do papel
vegetal que estejam a extravasar
do acessorio ou do recipiente,
para evitar o risco de que toquem
0s elementos de aquecimento do
forno. Nunca use o papel vegetal
numa temperatura de
funcionamento superior a que €
indicada para o papel. Nao
cologue o papel vegetal
diretamente na base do tabuleiro.
AVISO: Verifique se o cabo de
alimentacdo do aparelho esta
desligado ou o quadro de
distribuicdo esta desligado antes
de substituir a lampada, para
evitar a possibilidade de choque
elétrico.

O aparelho ndo deve ser instalado
atras de uma porta decorativa
para evitar sobreaguecimento.

Para que a chama funcione
correctamente:

Certifique-se que a ficha esta
bem encaixada na tomada e que
nao provoque faisca.



Nao utiliza um cabo danificado, o
cortado ou com extensao, mas
apenas o cabo original.

Verifique se ndo ha liquidos ou
humidade na tomada em que 0
produto € ligado.

Assegure-se que a sua ligagao do

gas esta realizada correctamente,
para evitar qualquer fuga de gas. e

Utilizacao pretendida

Este produto foi concebido para
utilizagdo domestica. O uso

comercial ndo & admissivel.

CUIDADQ: Este equipamento
destina-se apenas a cozedura. °
Nao deve ser usado para outros

fins, como por exemplo,

aquecimento do comodo."

Este produto ndo devera ser

usado para aquecer pratos por

baixo do grelhador, secar toalhas ~ ®
e panos de prato, etc.,

pendurando-0s nos manipulos e

para fins de aquecimento. °
O fabricante ndo sera responsavel

por qualquer dano cusado por

Uso ou manuseamento

incorrectos.

0O forno pode ser usado para
descongelar, assar e grelhar
alimentos.

Seguranca para criangas

AVISO: As partes acessiveis
podem tornar-se quentes durante
a utilizagdo. As criangas deverao
ser mantidas afastadas.

Os materiais da embalagem
Serao perigosos para as criangas.
Mantenha os materiais de
embalagem afastados das
criangas. Por favor, elimine todas
as partes da embalagem de
acordo com as normas
ambientais.

Os produtos eléctricos /ou a gas
S30 perigosos para as criangas.
Mantenha as criangas afastadas
do produto quando em
funcionamento e ndo as deixe
brincar com 0 mesmo.
Encontra-se disponivel um meio
de protecgao adicional para evitar
contacto com a porta do forno.
Esta peca devera ser adaptada no
caso das suas criangas estarem
presentes.

Nao coloque quaisquer itens por
cima do equipamento que as
criangas possam alcancar.
Quando a porta estiver aberta,
nao cologue qualquer objecto
pesado sobre ela e ndo permita
qQue as criancas se sentem sobre
ela. Pode virar ou pode danificar
as dobradicas.
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Eliminagao do produto velho

Conformidade com a Directiva WEEE e Elimi-
nacao de Residuos:

Este produto estd em conformidade com a Directiva
WEEE da UE (2012/19/EU). Este produto porta um
simbolo de classificago para residuos de
equipamentos eléctricos e electronicos (WEEE).
Este produto foi fabricado com materiais e pecas de

alta qualidade, que podem ser reutilizados e reciclados.

No fim da sua vida dtil, ndo elimine o residuo com o
lixo doméstico normal ou outro lixo. Leve-0 aum
centro de recolha para reciclagem de equipamentos
eléctricos e eletrdnicos. Consulte as autoridades locais
para se informar sobre estes centros de recolha.
Cumprimento com a Directiva RoHS:

0 produto que adquiriu esta em conformidade com a
Directiva RoHS da UE (2011/65/EU). Ele ndo contém
materiais perigosos e proibidos especificados na
Directiva.
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Eliminacao do material da embalagem

e (s materiais da embalagem sdo perigosos para
as criangas. Mantenha os materiais no lugar
seguro fora do alcance das criangas. Os
materiais da embalagem do produto séo
fabricados a partir de materiais reciclados.
Elimine-os de forma adequada e separe-0s de
acordo com as instrugdes de lixo reciclado. Ndo
0s elimine com o lixo doméstico normal.



A Informagso geral

Visao geral
1 Painel de controlo 4 Pega
2 Prateleira de arame 5 Porta
3 Tabuleiro

1 2 3

1 Botdo do forno
2 Temporizador mecénico
3 Botdo da lampada e espeto rotativo
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Contetido da embalagem

Os acessdrios fornecidos podem variar
dependendo do modelo do produto. Nem
odos 0s acessorios descritos no manual do
utilizador poderao fazer parte do seu produto.

Manual do utilizador

2. Tabuleiro padréo

Usado para pastelaria, alimentos congelados e
grandes assados.

—y

3. Grelha de arame
Usada para assar e para colocar o alimento a ser
estufado, assado ou cozinhado em cagarolas, na
prateleira desejada.

4, Colocar correctamente a prateleira de arame
e o0 tabuleiro nas prateleiras telescopicas
(Esta funcionalidade é opcional. Podera nao
fazer parte do seu produto.)

As prateleiras telescdpicas permitem-Ihe instalar
e remover facilmente os tabuleiros e a prateleira
de arame.

Ao usar o tabuleiro e a prateleira de arame com
prateleiras telescopicas, certifique-se de que 0s
pinos na parte traseira da prateleira telescopica
oponha-se as extremidades da prateleira e do
tabuleiro.
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Espeto de assar frango
Usado para grelhar carne, aves e peixes
uniformemente.

e Encaixe a comida a ser grelhada no espeto
rotativo, com os garfos.

e Cologue a estrutura do espeto rotativo
dentro do forno, alinhando-a com a guia do
espeto rotativo.

e Introduza a ponta afiada do espeto rotativo
na guia do mesmo e coloque-o dentro da
sua estrutura.

R d t h

1 2 3

PR S

Estrutura do espeto rotativo

Pega de plastico *

Garfo

(Varia dependendo do modelo do produto.)



Especificacoes técnicas
Tipo de cabo / seccéo min.HO5W-FG

3x0,75 mm?
Consumo total de gds
Converter o ipo de gds / presséo®
= Gpcional
Dimensoes externas (altura / largura / profundidade
Dimensdes da instalacao (altura/largura/profundidade
Forno principal
Lampada interior
Consumo de energia do grelhador

Consumo de gas do forno 2. 3 KW

s especificagdes técnicas poderdo ser Os valores apresentados nos rétulos do
alteradas sem aviso prévio para melhorar a produto ou na documentagéo que o
qualidade do produto. lacompanha séo obtidos em condicbes de

laboratdrio de acordo com as normas
relevantes. Dependendo das condigbes
ambientais e operacionais do produto, estes

As figuras neste manual sdo esqueméticas e valores poderio variar
poderdo ndo corresponder exactamente ao P
seu produto.

Quadro dos injectores

Tipo de gas/presso de gas GRELHADOR
G 20/13 mbar 128
G 20/20 mbar 115

G 31/ 37 mbar

G 30/28 30 mbar
s T
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B Instalazo

0O produto deve ser instalado por pessoal qualificado,
conforme 0s regulamentos vigentes. Caso contrério, a
garantia ficara sem efeito. O fabricante ndo deve ser
responsabilizado por danos oriundos de
procedimentos realizados por pessoas ndo autorizadas
¢ pode invalidar a garantia.

A preparagdo do local e a instalagdo eléctrica
e de gas para o produto é da responsabilidade

do cliente.

PERIGO:

0 produto devera ser instalado de acordo com
odas as normas locais sobre equipamentos a
gas e/ou eléctricos.

PERIGO:

Antes da instalacdo, verifique visualmente se o
produto possui algum defeito. Se tal for o
caso, ndo permita a sua instalacgéo.

0Os produtos danificados provocam riscos para
a sua seguranga.

Instalagao prévia

0 aparelho esta concebido para instalagdo em
armarios de cozinha disponiveis comercialmente. Deve
ser deixada uma distancia de seguranga entre o
equipamento e as paredes € moveis. Ver figura
(valores em mm).
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e As superficies, os laminados sintéticos e os

adesivos utilizados devem ser resistentes ao
calor (100 °C no minimo).

e (s armarios da cozinha devem estar nivelados e

fixados.

e Se houver uma gaveta por debaixo do forno,

devera ser instalada uma prateleira entre o forno
€ a gaveta.

e 0 equipamento deve ser transportado, pelo

menos, por duas pessoas.

e Para mover o forno, segure-o a partir dos

orificios para manuseamento existentes de
ambos 0s lados.

e Antes de instalar o produto, remova todos

materiais e documentos do seu interior.

e 0 movel da cozinha devera estar em

conformidade com as dimensdes dadas na
imagem abaixo. Na parte traseira do mével da
cozinha, devera ser cortada uma abertura com
as dimensdes dadas na imagem abaixo para
assegurar uma ventilacdo suficiente.

N&o instale o produto junto a frigorificos ou
congeladores. O calor emitido pelo produto
levard a um aumento no consumo de energia
dos aparelhos de refrigeragéo.

& Y \do utilize a porta e/ou 0 manipulo para
1 levantar ou mover o produto.




min.
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Ventilagao da divisao

Todas as divisdes devem ter uma janela que abra, ou
equivalente, e algumas divisdes requerem também
uma ventilagdo permanente. O ar para combustao é
retirado do ar da divisdo € 0s gases de escape séo
emitidos diretamente para o interior da mesma. Uma
boa ventilagéo é essencial para o funcionamento
seguro do seu aparelho.

Divisdes com portas e/ou janelas que abram
diretamente para o ambiente exterior

As portas e/ou janelas que abram diretamente para o
ambiente exterior devem ter uma abertura de
ventilagéo total com as dimensdes especificadas na

16/PT
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tabela abaixo apresentada, que tem por base a
poténcia total do gas do aparelho (0 consumo de
poténcia total do gas é apresentado na tabela de
especificagbes técnicas deste manual do utilizador).
Se as portas e/ou janelas ndo tiverem uma abertura de
ventilagdo total correspondente ao consumo total de
gas do aparelho conforme especificado na tabela
abaixo apresentada, deve haver obrigatoriamente uma
abertura de ventilagéo fixa adicional na divisdo para
assegurar que o0s requisitos de ventilagdo minima total
do consumo total de gas do aparelho sdo cumpridos.
A abertura de ventilagdo fixa pode incluir aberturas
para alvenaria existente, dimensédo da abertura da
tubagem da tampa de extragéo, etc.



onsumo total de gds
KW ventilagdo min. cm

C

g8 o o e

s jeg

=
Divisdes sem portas e/ou janelas que abram
diretamente para o ambiente exterior
Se a divisdo onde o aparelho esta instalado néo tiver
uma porta e/ou janela que abra diretamente para o
ambiente exterior, devem ser utilizados outros
produtos que tenham obrigatoriamente uma abertura
de ventilag&o fixa, ndo ajustavel e impossivel de fechar
que cumpra os requisitos de abertura de ventilagéo
minima total para o consumo total de gés do aparelho,
conforme indicado na tabela acima apresentada. Além
disso, devem ser respeitados os regulamentos
adequados relativos a construgdo de edificios.
Quando existir mais do que um aparelho a gas numa
divis&o ou espaco interior, para além dos requisitos
indicados na tabela acima apresentada, deve ser
disponibilizada uma area de ventilagio adicional. O
tamanho da érea de ventilag&o adicional deve ser
adequado aos regulamentos relativos a outros
aparelhos a gés.
Deve também existir uma folga minima de 10 mm na
extremidade inferior da porta que abre para o
ambiente interior na divisdo onde o aparelho esta
instalado. Deve assegurar que objetos como carpetes
e outros revestimentos para o piso, etc., ndo afetam a
folga quando a porta é fechada.
0 fogéo poderé estar localizado numa cozinha,
cozinha/sala de jantar ou num quarto-sala, mas néo
numa divisao com uma banheira ou duche. O fogéo
nao deve ser instalado num quarto-sala com menos
de 20 m®.
N&o instale este aparelho numa diviséo abaixo do nivel
do solo, exceto se existir uma abertura ao nivel do solo
em, pelo menos, um dos lados.
Instalacao e ligacao
e 0 produto pode apenas ser instalado e ligado de

acordo com as regras de instalagdo estatutdrias.

Ligacao eléctrica

Ligue o produto a uma tomada/linha de terra,
protegida por um fusivel miniatura com capacidade
adequada conforme 0 estabelecido na tabela de
«Especificacfes técnicas». A instalacdo de terra deve
ser realizada por um eletricista qualificado, quer use o
produto com ou sem um fransformador. A nossa
empresa ndo se responsabilizara por quaisquer danos
originados pelo uso do produto sem uma instalagéo de
terra, de acordo com os regulamentos locais.

PERIGO:

0 produto deve ser ligado a instalagéo
eléctrica apenas por uma pessoa qualificada e
autorizada. O periodo de garantia do produto
inicia-se apenas apds a instalagdo correcta.

0 fabricante néo deve ser responsabilizado por

danos oriundos de procedimentos realizados
por pessoas nao autorizadas.

PERIGO:

0 cabo eléctrico ndo deve ser prensado,
obstruido ou comprimido ou ficar em contacto
com as partes quentes do produto.

Um cabo danificado deve ser substituido por
um electricista qualificado. Caso contrdrio, ha
risco de choque eléctrico, curto-circuito ou
incéndio!

e Aligagio deve cumprir com 0s regulamentos
nacionais.

e (s dados de fornecimento eléctrico devem
corresponder aos dados especificados na placa
de caracteristicas do produto. Abra a porta fontal
para verificar a placa de caracteristicas.

e (O cabo de alimentago do seu produto deve
cumprir com os valores da tabela "Technical
specifications” (Especificagdes técnicas).

PERIGO:

Antes de iniciar qualquer trabalho na
instalagio eléctrica, desligue o produto da
corrente eléctrica.

Ha risco de choque eléctrico!

ficha do cabo de alimentagdo deve ser de
acil acesso apos a instalagéo (n&o passar por
cima da placa).
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» NAquando da realizagdo da instalagdo elétrica,
1 deve aplicar os regulamentos nacionais/locais
e deve utilizar a tomada/linha adequada e

ficha para o forno. No caso de os limites de
poténcia do produto estarem fora da
capacidade de corrente da ficha e
tomada/linha, o produto deve ser ligado
através de instalagdo elétrica fixa diretamente
sem utilizar uma ficha e tomada/linha.

Ligue o cabo de alimentacdo a tomada.
Ligagdo de gas

PERIGO:
0 produto pode ser ligado ao sistema de
ornecimento de gas por uma pessoa

qualificada e autorizada.

Risco de exploséo ou intoxicagdo devido a
reparagdes nao-profissionais!

0 fabricante néo deve ser responsabilizado por
danos oriundos de procedimentos realizados
por pessoas nao autorizadas.

PERIGO:
Antes de iniciar qualquer trabalho na
instalagdo de gas, corte o fornecimento de
gas.
Ha risco de exploséo!

e As condices de ajuste de gas e os valores estao

indicados nos rétulos (ou no rétulo do tipo de ido).

=

EO seu produto esta preparado para gas natural
(GN).

e Ainstalagdo de gés natural deverd ser preparada
antes de instalar o produto.

e Devera existir um tubo flexivel na saida da
instalagdo para a ligagéo de gas natural do seu
produto e a ponta deste tubo devera ser fechada
com um bujdo cego. O Representante da
Assisténcia Técnica removerd o bujdo cego
durante a ligagao e ligagaré o seu produto
através de um dispositivo de ligagdo directa
(acoplamento).

e Certifique-se que a valvula do gas natural se
encontra prontamente acessivel.

e Se precisar de usar o seu produto mais tarde
com um tipo de gés diferente, deve consultar o
Agente de Assisténcia autorizada para o
respectivo procedimento de conversao.

Verificagdo de fuga no ponto de ligacao

e Certifique-se de que todos os botdes no produto
estdo desligados. Certifique-se de que o
fornecimento de gas esta aberto. Prepare
espuma de sabao e aplique-a sobre o ponto de

18/PT

ligagio da mangueira para controlo de fugas de
gas.

e (0 sabdo fard bolhas de espuma se existir fuga
de gas. Neste caso, inspecione de novo a ligagao
do gas.

e Ao invés de sabdo, pode utilizar sprays
comercialmente disponiveis para verificagdo de
fugas de gas.

Nunca utilize um fésforo ou isqueiro para
realizar o controlo de fugas de gds.

PERIGO:

A mangueira do gés flexivel deve ser ligada de

uma forma que ndo entre em contacto com as
pecas moveis em torna da mesma e que néo
fique aprisionada quando as pegas méveis se
movimentam.
(por ex., gavetas) Além disso, ndo de deve ser
colocada em espagos onde possa ficar
apertada.

PERIGO:

A mangueira de gés ndo deve ser prensada,

obstruida ou comprimida ou ficar em contacto
com as partes quentes do produto.

Ha risco de explosdo devido a mangueira de
gas danificada.

Instalar o produto

1. Deslize o forno para dentro do armdrio, alinhe-o e
prenda-o certificando-se, ao mesmo tempo, que o
cabo de alimentagio ndo esté danificado e/ou
comprimido.

Prenda o forno com 2 parafusos como ilustrado.

Apos a instalagdo, assegure-se de que os parafusos
estdo suficientemente apertados e de que o forno ndo
se move. O forno poderd inclinar-se durante a
utilizag&o caso néo seja instalado segundo as
instrucdes e caso os parafusos néo estejam
suficientemente apertados.



Para produtos com ventoinha de arrefecimento
(Podera nao fazer parte do seu produto.)

%
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1 Ventoinha de arrefecimento
2 Painel de controlo
3 Porta
A ventoinha de arrefecimento incorporada arrefece
tanto 0 compartimento embutido como a frente do
produto.
Aventoinha de arrefecimento comegara durante o
funcionamertto do forne apds 10 minutos, A ventilacho
de ar ceorrera entre a porta do formo ¢ o painet de
conirolo. Se nfio funcionar, a ventoinha de
arrefecimento poderd estar avariada. Nesse caso,
entre em confacko com a agéncia de assiténcia
féenica autorizada,
ventoinha de arrefecimento continua a
uncionar cerca de 20-30 minutos depois do
orno ter sido desligado.

Verificacao final

1. Abra o fornecimento de gas.

2. Verifique se as instalacbes de gds estdo
realizadas de forma segura e bem apertadas.

A chama deve ser azul e ter uma forma
o regular. Se a chama for amarelada, verifique
se a capa do queimador esta fixada

correctamente ou limpe o queimador.

Conversao de gas
PERIGO:
Antes de iniciar qualquer trabalho na
instalacéo de gas, corte o fornecimento de
gas.
Ha risco de exploséo!

Para alterar o tipo de gas do seu equipamento, troque
todos os injectores e execute o ajuste de chama para
todas as vélvulas numa posicdo caudal de saida
reduzido.

Ajuste do fluxo reduzido para o forno a gas

0 ajuste do caudal reduzido é extremamente
importante para um funcionamento adequado do forno.
A fim de proporcionar a méxima seguranca ao
utilizador, estas operacdes deverdo ser efectuadas
com cuidado.

1. Retire 0 botdo do termdstato puxando-o na sua

Desaperte 0s parafusos situados ao lado do painel
de controlo e retire a folha debaixo do painel.
3. Solte o painel de controlo libertando-o dos dois
entalhes e mantenha-o solto tendo cuidado com
as ligagdes do cabo.

s

queimador a ser ajustado e rode o
botdo para a posi¢éo de chama alta. O terméstato
do gds é permitido para sentir o calor. Coloque-0

na posido de inactivo e verifique se 0 tamanho da
chama é reduzido.
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5. Ajuste a extensdo da chama através do parafuso
na torneira do forno. Rodar no sentido hordrio
reduzira a chama, rodar no sentido anti-horério,

t h
HE

Se a temperatura do forno aumentar
excessivamente, desligue o forno e
lchame a assisténcia técnica autorizada
para reparar o terméstato do forno.

Substitui¢ao do injector para o forno a gas

1. Abra aporta do forno.

2. Desaperte os dois parafusos localizados na tampa
do queimador do forno.

.

3. Retire a tampa do queimador do forno puxando-a
na sua direco.

4. Desaperte os parafusos localizados no queimador
do forno.
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7. Adapte o novo injector.

Substitui¢do do injector para o grelhador

1. Abra aporta da frente.

2. Desaperte 0 parafuso do queimador do grelhador.

3. Puxe ligeiramente o queimador do grelhador (1)
para o levantar com a sua(s) ligagao(@es) ligada(s)
na parte de trés.

4. Desaperte o injector rodando no sentido anti-

horério.

Adapt

1 Queimador do grelhador

2 Suporte do injector

3 Injector

Ajuste a chama para a dimens&o ideal, como mostra a
figura abaixo, através do parafuso 1 na torneira do
forno. Ao rodar no sentido dos ponteiros do reldgio
reduz a chama, ao rodar no sentido contrario aos
ponteiros do reldgio aumenta a chama.



Se a chama for demasiado pequena,

* a temperatura do forno podera ser demasiado baixa,
0 que terd um impacto negativo no desempenho da
cozedura.

O tamanho ideal da chama oferece o melhor
desempenho.

Se a chama for demasiado grande,
* a temperatura do forno podera ser demasiado
elevada, o que terd um impacto negativo no
desempenho da cozedura.

pos ajustar as chamas de gés, abra e feche |
mgorta varias vezes e certifique-se de que a

chama do forno néo se apaga.

» X o tipo de gas da unidade for alterado, a
1 placa de caracteristicas que mostra o tipo de
gds da unidade também o devera ser.

Gas Natural para Butano/propano (GPL)
butano/propano (GPL) | para gés natural (G20
20mbar/ G25 25 mbar
/ G25.3 25mbar)
Aperte 0 parafuso ao Desaperte 0 parafuso
rodar no sentido dos 180°
ponteiros do reldgio até | (aproximadaments)
ao fim. i
w(" 180° r‘

Gas Natural para Butano/propano (GPL)

butano/propano (GPL) | para gés natural (G20
10mbar/ G20 13
mbar)

Aperte o parafuso ao Desaperte 0 parafuso

rodar no sentido dos 270°

ponteiros do reldgio até | (aproximadamente)

ao fim.

{2700

Gas Natural para Butano/propano (GPL)
butano/propano (GPL) | para gés natural (G2
350 13mbar gés local
da Pol6nia)
Aperte o parafuso ao Desaperte 0 parafuso
rodar no sentido dos 360°
ponteiros do reldgio até | (aproximadamente)
ao fim.
¢ 3600

0 ajuste de fluxo reduzido pode variar em
ungéo do produto, queimador e tipo de gas.

ssegure que a dimensao da chama esta de
acordo com a figura acima.

Verificagao de fuga nos injetores

Antes de realizar a converso no produto, assegurar

que todos os botdes de controlo estéo na posicio de

desligados. Apds a conversdo correta dos injetores,
em cada injetor deve ser verificado se existe fuga de
gas.

1. Assegurar que o fornecimento de gés ao produto
estd ligado, continuar a manter todos os botdes de
controlo na posicéo de desligados.

2. Cada orificio do injetor é bloqueado aplicando uma
forca razoavel com um dedo para parar a fuga de
gas quando o botdo de controlo correspondente é
colocado na posigao de ligado e mantido nessa
posigao para permitir que o gas chegue ao injetor.

3. Aplicar uma solugéo preparada com dgua e sab&o
na ligagdo do injetor com uma escova pequena, se
existir uma fuga de gds na ligagéo do injetor a
solugdo de dgua com sab&o comegard a fazer
espuma. Neste caso, aperte o injetor com uma
forca razodvel e repita o processo no passo 3.

4. Se continuar a existir espuma tem de desligar o
fornecimento de gas de imediato e chamar a
assisténcia autorizada ou um técnico com licenca.
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N&o usar o produto até que a assisténcia autorizada
tenha feito a intervencao no produto.

22/PT

Ellmmagao do produto velho

Guarde a caixa original do produto e fransporte
nela o produto. Siga as instruges expressas na
caixa. Se ndo tiver a caixa original, embrulhe o
produto em plastico de bolha ou cartdo grosso e
passe fita adsesiva para o prender firmemente.
Para impedir que a grelha de arame e o tabuleiro
dentro do forno danifiqguem a porta do forno,
coloque uma tira de cartdo por dentro da porta
do forno, nos locais que coincidem com a
posicao dos tabuleiros. Passe fita adesiva sobre
a porta do forno até as partes laterais.

N&o utilize a porta ou 0 manipulo para levantar
ou mover 0 produto.

Ndo pouse qualquer objecto sobre o produto e
desloque-o0 na posigao vertical.

erifique a aparéncia geral do seu produto
para verificar se existem alguns danos que

possam ter ocorrido durante o transporte.




B Preparacies

Conselhos para poupar energia

As informagdes seguintes ajudé-lo(a)-&o a utilizar o

seu equipamento de uma forma ecoldgica e a poupar

energia:

e Utilize utensilios revestidos a esmalte ou de cor
escura no forno, visto que a transmissao de calor
sera melhor.

e Ao cozinhar as suas refeigdes, realize uma
operagao de pré-aquecimento se for
aconselhavel no manual do utilizador ou na
descrigao da cozedura.

e Durante a cozedura, ndo abra frequentemente a
porta do forno.

e Sempre que possivel, tente cozinhar mauis do
que um prato no forno, a0 mesmo tempo. Pode
cozinhar colocando dois tachos de cozedura na

grelha de arame.

e (Cozinhe mais algum prato ap6s o outro. O forno
ainda estard quente.

e Descongele os pratos congelados antes de 0s
cozinhar.

Uso inicial
Primeira limpeza da unidade

superficie pode ficar danificada por alguns
detergentes ou materiais de limpeza.
N&o use detergentes ou cremes/pds de

limpeza agressivos ou qualquer objecto
pontiagudo durante a limpeza.

1. Remova todos os materiais de embalagem.

2. Limpe as superficies da unidade com um pano
hdmido ou esponja e seque com um pano.

Aquecimento inicial

Aquega o produto por cerca de 30 minutos e depois

desligue-0. Desse modo, qualquer residuo da

produgio serd queimado e removido.

ATENCAO

As superficies quentes causam queimaduras!
0 produto pode aquecer quando em utilizag&o.
Nunca toque nos queimadores quentes, nas
secgbes internas do forno, nos aquecedores,
etc. Mantenha as criangas afastadas.

Use sempre luvas para forno resistentes ao
calor quando colocar ou retirar os pratos no/do
forno quente.

Forno a gas

1. Retire todos os tabuleiros e a grelha de arame do
forno.

2. Feche a porta do forno.

3. Seleccione a chama mais alta do forno a gds;
consulte Como utilizar o forno a gds, pdgina 24.

4. Funcione o forno por cerca de 30 minutos.

5. Desligue o seu forno; consulte Como utilizar o
forno a gas, pdgina 24

Forno com grelhador

1. Retire todos os tabuleiros e a grelha de arame do
forno.

2. Feche a porta do forno.

3. Seleccione a chama mais alta do forno com
grelhador; consulte Operar o grelhador a gds,
pdgina 26.

4. Funcione o forno por cerca de 30 minutos.

Podera ocorrer maus odores e fumaga por um
par de horas durante o funcionamento inicial.
Isto é perfeitamente natural. Assegure que 0
coémodo esteja bem ventilado para extrair o
fumo e o cheiro. Evite inalar directamente o
fumo e os odores emitidos.
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E Funcionar com o forno

Informacgoes gerais sobre cozer, assar e
relhar no forno

ATENCAO

As superficies quentes causam queimaduras!
0 produto pode aquecer quando em utilizag&o.
Nunca toque nos queimadores quentes, nas
secgbes internas do forno, nos aquecedores,
etc. Mantenha as criangas afastadas.

Use sempre luvas para forno resistentes ao
calor quando colocar ou retirar os pratos no/do
forno quente.

PERIGO:
Tenha cuidado ao abrir a porta do forno, visto
que pode sair vapor.

0 vapor exalado pode escaldar as suas maos,
rosto e/ou olhos.

Dicas para cozer no forno

e  Use placas demetal apropriadas com
revestimento ndo aderente, vasilhas de aluminio
ou formas de silicone resistentes ao calor.

e Use da melhor maneira possivel o espago na
prateleira.

e Coloque a forma de assar no forno no centro da
prateleira.

e Seleccione a posicéo correcta da prateleira antes
de ligar o forno ou o grelhador. N&o altere a
posicao da prateleira quando o forno estiver
quente.

e Mantenha a porta do forno fechada.

Conselhos para assar

e Temperar o frango inteiro, o pert e grandes
pegas de carne com molhos tais como sumo de
lim&o e pimenta preta antes da cozedura,
melhorard os resultados da mesma.

e Demora mais 15 a 30 minutos para assar a
carne com 0sso se comparada com a carne do
mesmo tamanho sem 0ss0s.

e (ada centimetro da espessura da carne exige
aproximadamente 4-5 minutos do tempo de
cozedura.

e Deixe a carne repousarr no forno por cerca de
10 minutos apds terminar o tempo de cozedura.
0 suco é melhor distribuido por todo 0 assado e
ndo escorre quando a carne € cortada.

e 0 peixe deve ser colocado na prateleira média ou
inferior, numa placa resistente ao calor.
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Conselhos para grelhar

Ao grelhar carne, peixe e aves, eles ficam

rapidamente com uma cor acastanhada, levemente

tostados e néo ficam secos. Postas, espetadas de
carne e salsichas, bem como 0s legumes com um
elevado teor de dgua, tais como os tomates e as
cebolas, sdo particularmente apropriados para serem
grelhados.

e Distribua as pegas a serem grelhadas na grelha
de arame ou no tabuleiro de pastelaria com a
grelha de arame, de tal forma que o espaco
coberto n&o exceda o tamanho do aquecedor.

e Deslize a grelha de arame ou o tabuleiro de
pastelaria para o nivel pretendido no forno. Se
estiver a grelhar na grelha de arame, deslize o
tabuleiro de pastelaria até a prateleira inferior
para recolher a gordura. Para poder deslizar o
tabuleiro de pastelaria, este deve possuir um
tamanho que cubra a drea de grelhar por inteiro.
Este tabuleiro podera ndo ser fornecido com o
produto. Adicione alguma &gua no tabuleiro para
uma limpeza mais fécil.

A\

Os alimentos que ndo so apropriados
para grelhar provocam o risco de
incéndio. Grelhe apenas alimentos que
sejam apropriados para o calor intenso
do grelhador.

N&o coloque os alimentos muito longe
no fundo da grelha. Esta drea é muito
quente e os alimentos com gordura

podem incendiar-se.

Como utilizar o forno a gas

0 forno a gés ¢é operado através do botao de controlo

do forno a gas. Na posicéo off (fopo), o fornecimento

do gas esta desligado (Off).

Ligue o forno a gas

0 forno a gds ¢é acendido automaticamente através do

botdo de controlo do forno a gas.

1. Mantenha o botéo de controlo do forno a gas
premido e rode-o no sentido anti-horario.



» Uma faisca de ignigéo € produzida e o gés é

acendido.

2. Mantenha premido o botéo de controlo do forno a
gas por mais 3 a 5 segundos.

3. Certifique-se de que hd igni¢éo e chama.

4. Seleccione a poténcia/escala do gas pretendida
para assar.

5. Se ndo houver electricidade, acenda o gas com o

isqueiro, a partir do orificio de controlo da ignicéo.

PERIGO:

Ha risco de compressao de gas e exploséo!
N&o tente acender o gas por mais de 15
segundos. Se o queimador ndo se acender em
15 segundos, desligue o botdo e aguarde 1
minuto. Areje o cdmodo antes de voltar a

tentar acender o queimador. Ha risco de
compressao de gas e explosao!

Desligar o forno a gas

1. Rode o boto de controlo do forno a gas para a
posigao off (topo).

Tabela da temperatura do nivel de gds sem ventoinha

o

Usar o reldégio como um alarme

0 reldgio de alarme ndo influencia as funges do forno.

E usado apenas como aviso. Por exemplo, € Util

quando quer virar o alimento no forno num certo ponto

do tempo. O reldgio de alarme emitira um sinal uma

vez alcangado o tempo que definiu para o forno.

Ajustar o reldgio de alarme

1. Rode o botdo de ajuste do tempo no sentido
horério para determinar quando tempo devera
soar o0 alarme.

2. 0 botdo rodard no sentido anti-hordrio no final do
tempo de cozedura e o alarme soard. O reldgio do
alarme ndo desligara o forno.

Rode o botdo de fungéo no sentido anti-
horério para a posigéo off para desligar o

orno.

Modos de funcionamento

A ordem dos modos de funcionamento mostrada aqui
pode diferir da organizag&o no seu produto.

'Oven lamp' (Ldmpada do forno)

= 0 forno ndo esta aquecido. Apenas a
Q lampada do forno estd acesa.

Possivelmente, a ventoinha de

arrefecimento externa também
funcionara para evitar o aquecimento
dos compartimentos.
As outras fungdes so para cozinhar;
seleccione a temperatura apropriada
para 0 seu alimento.

Espeto rotativo

0 espeto rotativo encontra-se em
+—F| funcionamento. E apropriado para
assar pedagos de carne.
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12 prateleira do forno € a prateleira do Os tempos podem variar devido a temperatura
undo . do alimento, espessura, tipo e a sua
preferéncia de cozedura.

Capacidade méxima de carga para o tabuleiro Posicione os pratos sobre o tabuleiro de pastelaria

Tabela de tempos de cozedura 0s tempos neste capitulo servem como guia.

do forno: 4 kg (8.8 ). para prevenir dgrrames dentro da base do forno e
manter o forno limpo.

Gozer no forno e assar - sem ventilador

Alimento Acessorio a ulilizar Pré. Nivei de Posicdo do Tempo de
agueciments * insercao botdo de cozedura
controlo
Tarte de maca Prato metalico preto redondo 1 min 1.2 BU.70 min,
com 20 cm de didmetro na
grelha de arame***
Tarle de frutas Prato metalico preto redondo T 4 T
com 20 om ds didnetana
grelba de arame™
Tarte Prato metalico preto redondo 16 min. S
com 20 cm de diametro na
grelha de arame***

Solinbos Tebileio padian” 0 n n
Pastelaria Tabuleiro padrao*™ —

Bolo Forma para bolbs nagrelha 0 n n
de srame

Tabuleiro padrdo™*

i s i B
b s
e i S

Tabuleiro padiao™ i n
—— :\:
z; i
Tbueipadiac T m 0

* em posicao do botdo de controlo 5

** Estes acessorios poderdo ndo ser fornecidos com o produto.

*** Estes acessorios ndo sao fornecidos com o produto. Sdo acessorios que estéo disponiveis comercialmente.

Operar o grelhador a gas ATENCAO

7 ) As superficies quentes podem causar
queimaduras! Mantenha as criancas afastadas
do produto.

A porta do forno permanece ligeiramente
inclinada quando totalmente aberta e, por isso,
pode ser atingido por salpicos.

e — Ligar o grelhador

0 grelhador € operado com o botao de controlo do 0 grelnador a gas & acendido automaticamente com o
grelhador. Na posicao desligado (topo), o gés néo é botdo de controlo do grelhador.

fornecido. 1. Abra a porta do forno.

A porta do forno deve permanecer aberta ao grelhar. 2. Mantenha o botdo premido e rode-o no sentido

hordrio até o simbolo do grelhador.
3. Uma faisca de ignicdo €é produzida e o gés é
acendido.
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4. Mantenha o botdo premido por mais 3 a Fungéo do espeto rotactivo

5 segundos. Quande a funghc do espeto rotative € seleccionady, ©
5. Certifique-se que o grelhador é acendido. motor do espeto rotativo comeca a rodar,
6. Se a electricidade for cortada, acenda o #  Apgs seleccionar a fungéo do espelo rofativo,
queimador do grelhador com um isqueiro ou gapete a came ou ¢ Fango no espeio.
semelhante. e Introduza o espeto rotativo na ranhura do motor

PERIGO: de rotagdo localizado na parede do fundo do
AHE’& risco de compressdo de gds e explosiol forno.

Néo tente acender o gas por mais de 15 Encaixe 0 espeto na sua estrutura.

segundos. Se o queimador nio se acender em e (Coloque a estrutura na prateleira correspondente
15 segundos, desligue o botdo e aguarde 1 do forno.

minuto. Areje o cémodo antes de voltar a e (Coloque um tabuleiro numa das prateleiras
tentar acender o queimador. Ha risco de inferiores para recolher a gordura. Verta um
compressao de gas e explosao! pouco de dgua no tabuleiro para facilitar a

limpeza.

N&o se esquega de remover a pega de
plastico do espeto.

Ao completar a cozedura, encaixe a pega de

Os alimentos que nao sao apropriados plastico e retire 0 alimento do forno.
para grelhar provocam o risco de Tabela de tempos de cozedura

incéndio. Grelhe apenas alimentos que 0s tempos neste capitulo servem como guia.

Desligar o grelhador
1. Rode 0 botdo de controlo do grelhador para a
posigao Off (superior).

sejam apropriados para o calor intenso Os tempos podem variar devido a temperatura

do grelhador. do alimento, espessura, tipo e a sua

N&o coloque os alimentos muito longe preferéncia de cozedura.

no fundo da grelha. Esta drea é muito

quente e os alimentos com gordura

podem incendiar-se. 12 prateleira do forno ¢ a prateleira do
undo .

Grelhar com grelhador a gas _
Alimento Preparacao/definicao Tempo de grelhagem
Torrar produtos de pdo = 310 min.

Dedieros petiacos 0o carme Saiichas — 15 0o
bacon sle.
Costeletas, fatias de presunto, pedacos de 20...25 min.
frango, etc. cima.

base do reciplents do grethadar

Peixe panado ] 15..20 min.
Erotiitos de bataa bro cozdos e o

grelhador.
Grethar/Alourar os alimentos Prato colocado directamente na Base do 8. 10min
conpattimento to greiiador

" dependendo do tamanho e da espessura
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E Manutencao e cuidados

Informacdes gerais

A vida Ultil do produto serd estendida e os problemas
frequentes diminuirdo se o produto for limpo em
intervalos regulares.

PERIGO:
Desligue o produto da corrente eléctrica antes
de iniciar as tarefas de limpeza e manutengéo.

Ha risco de choque eléctrico!

PERIGO:
Deixe que o produto arrefega antes de o
limpar.

As superficies quentes podem causar
queimaduras!

e  Limpe totalmente o produto a cada utilizag&o.
Desta forma, sera possivel remover mais
facilmente os residuos da cozedura, evitando
assim que estes se queimem da proxima vez que
0 equipamento for utilizado.

e Nao é necessario qualquer agente especial de
limpeza para limpar o produto. Para limpar o

produto, use dgua morna com liquido de limpeza,

um pano ou esponja macia e Seque-0 com um
pano Seco.

e Apds a limpeza, verifique sempre se qualquer
excesso de liquido foi completamente limpo e
remova imediatamente qualquer derrame.

e NZo use agentes de limpeza que contém acido
ou cloro para limpar as superficies de inox e a
pega de aco inoxidavel. Use um pano macio com
liquido detergente (ndo abrasivo) para limpar
estas partes e procure passar 0 pano apenas
numa direccao.

‘ superficie pode ficar danificada por alguns

detergentes ou materiais de limpeza.
N&o use detergentes ou cremes/pds de
limpeza agressivos ou qualquer objecto
pontiagudo durante a limpeza.

Nao use limpadores a vapor para limpar o
aparelho, jé que podem provocar um choque
eléctrico.

Limpar o painel de controlo
Limpe o painel e os botbes de controlo com um pano
himido e seque-os.

Se 0 seu produto estiver equipado com
botes/teclas, ndo remova as teclas de
controlo para limpar o painel de controlo.

0 painel de controlo pode ficar danificado!
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Limpar o forno

Para limpar a parede lateral(Varia dependendo

do modelo do produto.)

(Esta funcionalidade é opcional. Podera néo fazer

parte do seu produto.)

1. Retire a parte frontal da prateleira lateral,
puxando-a na direcgao contrdria a da parede
lateral.

2. Retire completamente a prateleira lateral,

Paredes cataliticas

(Esta funcionalidade é opcional. Podera néo fazer
parte do seu produto.)

As paredes laterais interiores (A) e/ou a parede
traseira (B) do seu produto poderéo estar revestidas de
esmalte catalitico. As paredes cataliticas apresentam
uma cor mate clara e uma superficie porosa. As
paredes cataliticas do forno néo devem ser limpas.
Gragas a sua estrutura perfurada, as superficies
cataliticas absorvem a gordura e, quando a superficie
atinge o ponto de saturagio, comega a brilhar. Nesse

Limpar a porta do forno

Para limpar a porta do forno, use dgua morna com
liquido de limpeza, um pano ou esponja macia e
Seque-0 Com Um pano Seco.

Nao use limpadores dsperos abrasivos ou
raspadores metdlicos pontiagudos para limpar
a porta do forno. Eles podem riscar a
superficie e destruir o vidro.




Remover a porta do forno

1. Abraaporta frontal (1).

2. Abra os grampos do compartimento da dobradica
(2) dos lados esquerdo e direito da porta frontal,
pressionando-os para baixo, conforme ilustrado

Porta
Blogueio da dobradica (posicao fechada)

4. Remova a porta frontal puxando-a para cima para
a soltar das dobradicas esquerda ¢ direita.

Os passos executados durante o processo de
remogao devem ser realizados em ordem
inversa para instalar a porta. Nao se esquega

de fechar os grampos no compartimento da
dobradiga ao reinstalar a porta.

Substituir a lampada do forno

PERIGO:

Antes de substituir a lampada do forno,

certifique-se que o produto esta desligado da
tomada e arrefecido, de forma a evitar o risco
de um choque eléctrico.

As superficies quentes podem causar
queimaduras!

Neste forno, utiliza-se uma lampada
incandescente com poténcia inferior a
40 W, altura inferior a 60 mm,

diametro inferior a 30 mm ou uma
lampada halégena com casquilho tipo
(9, poténcia inferior a 60 W. As
lampadas s&o adequadas para
operagao em temperaturas acima de
300 ° C. As lampadas do forno podem
ser obtidas nos Agentes de Servigo
Autorizados ou em um técnico

licenciado.

posigdo da ldmpada pode variar daquela da

s Y
l igura.

lampada usada neste aparelho néo €
adequada para iluminagao doméstica. O
objetivo definido para esta lampada é o de
ajudar o utilizador a ver os alimentos.

s lampadas usadas neste aparelho tém de
suportar condig@es fisicas extremas como
sejam temperatiras acima de 50°C.

Se o seu forno estiver equipado com uma

lampada redonda:

1. Desligue o produto da corrente.

2. Rode a tampa de vidro no sentido horario, para a
remover.

3. Se asua lampada do forno for do tipo (A),
apresentado na figura abaixo, retire-a, rodando
conforme demonstrado, e substitua-a. Se esta for
do tipo (B), puxe e retire-a, conforme apresentado
na figura, e substitua-a.

A

4 Instale a tampa de vidro.
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Resolucao de problemas

0 forno emite vapor quando em utilizacdo.

n&o 6 uma avaria.

e Quando as partes metdlicas sdo aquecidas, podem se expandir e causar ruido. >>> /SS0 ndo 6 uma
ria.

Nao ha faisca de ignigdo.
e Sem corrente. >>> Verifique os fusiveis na caixa de fusiveis.

e Avalvula principal do gas esta fechada. >>> Abra a vélvula do gds.
e Amangueira do gas esta dobrada. >>> Instale correctamente a mangueira do gds.

Consulte 0 agente da assisténcia técnica
autorizada ou o revendedor onde adquiriu 0
produto se ndo puder resolver 0s problemas,
embora tenha seguido as instrugdes desta
secgao. Nunca tente reparar um produto

defeituoso por conta prépria.
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Avant de commencer, merci de bien vouloir lire ce manuel d'utilisation !

Cheére cliente, cher client,

Nous vous remercions d'avoir porté votre choix sur un produit Beko. Nous espérons que vous tirerez le meilleur parti
de votre produit, qui a été fabriqué dans des usines de pointe avec des matériaux de qualité. C'est pourquoi nous
vous prions de lire attentivement le présent manuel et tous les autres documents connexes dans leur intégralité avant
d'utiliser le produit et de les conserver. Si vous cédez I'appareil a une tierce personne, n'oubliez pas de lui fournir le
Manuel d'utilisation. Respectez tous les avertissements et informations contenus dans le manuel d'utilisation.
Souvenez-vous que ce Manuel d'utilisation s'applique également a plusieurs autres modeles. Les différences entre
les modéles seront identifiées dans le manuel.

Explication des symboles
Vous trouverez les symboles suivants dans ce Manuel d'utilisation :

Informations importantes ou astuces
utiles d'utilisation.

Avertissement de situations dange-
reuses relatives a la santé et aux
hiens.

Avertissement de risque de choc
électrique.

Avertissement de risque d'incendie.

Avertissement de surfaces brllantes.

> BB B

Arcelik A.S.
Karaagas caddesi No:2-6
34445 Sitliice/ Istanbul /TURKEY

C€ Made in TURKEY
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t Instructions importantes et mises en garde relatives a la sécu-
rité et a I'environnement

Ce chapitre contient les instructions
de sécurité qui vous aideront a éviter
les risques de blessure corporelle ou
de dégats matériels. Le non respect
de ces instructions entrainera I'annu-
lation de toute garantie.

Sécurité générale
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Cet appareil peut étre utilisé par
des enfants de 8 ans et plus et
des personnes aux capacités
physiques, sensorielles ou men-
tales réduites ou des personnes
dénuées d’expérience ou de con-
naissance si elles ont pu béngfi-
cier d’une surveillance ou
d’instructions concernant
I'utilisation de I'appareil en toute
sécurité et comprennent les
risques encourus.

Les enfants ne doivent pas jouer
avec I'appareil. Le nettoyage et
I'entretien ne doivent pas étre ef-
fectués par un enfant sans sur-
veillance.

Cet appareil n’est pas congu pour
étre utilisé par des personnes (y
compris les enfants) présentant
des aptitudes physiques, senso-
rielles et mentales réduites, ou
sans expérience et sans connais-
sances, a moins d'avoir été enca-
drées ou regu des consignes
d'utilisation.

Les enfants bénéficiant d'un en-
cadrement ne doivent pas jouer
avec I'appareil.

Si I'appareil est confié a une autre
personne pour usage personnel
ou vendu en seconde main, assu-
rez-vous qu'il est toujours ac-
compagné du manuel d’utilisation,
des étiquettes, de tout autre do-
cument pertinent et des pieces.
Les procédures d'installation et
de réparation doivent étre effec-
tuées par des agents d'entretien
qualifiés. Le fabricant ne sera pas
responsable des dommages cau-
sés a la suite d'une utilisation
faite par des personnes non qua-
lifiées, situation susceptible d'an-
nuler aussi la garantie. Avant
I'installation, lisez attentivement
les instructions.

Ne faites pas fonctionner |'appa-
reil s'il est défectueux ou pré-
sente des dégats visibles.
Assurez-vous que les boutons de
fonctionnement de I'appareil sont
en position d'arrét aprés chaque
utilisation.

Sécurité lors de I'installation du gaz

Toutes les opérations sur des
équipements et des systemes de
gaz ne peuvent étre réalisées que



par des personnes habilitées et
qualifiées.

Avant l'installation, assurez-vous
que les conditions de distribution
locale (type et pression du gaz)
sont compatibles aux réglages de
I'appareil.

Cet appareil n’est pas raccordé a
un dispositif d’évacuation des
produits de la combustion. Il doit
étre installé et raccordé confor-
mément aux regles d’installation
en vigueur. Une attention particu-
liere sera accordée aux disposi-
tions applicables en matiere de
ventilation. Avant I'installation,
page 14.

ATTENTION : L'utilisation d’un
appareil de cuisson au gaz con-
duit & la production de chaleur,
d’humidité et de produits de
combustion dans le local ou il est
installé. Veiller a assurer une
bonne aération de la cuisine, no-
tamment lors de I'utilisation de
I'appareil : maintenir ouverts les
orifices d’aération naturelle, ou
installer un dispositif d’aération
mécanique (hotte de ventilation
mécanique). Une utilisation inten-
sive et prolongée de I'appareil
peut nécessiter une aération sup-
plémentaire, par exemple en ou-
vrant une fenétre, ou une aération
plus efficace, par exemple en

augmentant la puissance de la
ventilation mécanique.

Les appareils et les systemes a
gaz doivent étre vérifiés régulie-
rement pour assurer leur fonc-
tionnement correct. Le régulateur,
le tuyau et son collier de serrage
doivent étre vérifiés régulierement
et remplacés a la fréquence re-
commandée par le fabricant ou
lorsque nécessaire.

Nettoyez régulierement les brl-
leurs a gaz. Les flammes doivent
étre bleues et brller de maniere
uniforme.

Cet appareil doit étre utilisé dans
une piece équipée d'un détecteur
de monoxyde de carbone réglé et
fonctionnant correctement. Assu-
rez-vous que le détecteur de mo-
noxyde de carbone fonctionne
correctement et est entretenu
fréqguemment. Le détecteur de
monoxyde de carbone doit étre
installé @ 2 métres au maximum
de I'appareil.

Une bonne combustion est né-
cessaire dans les appareils a gaz.
En cas de combustion incomplete,
du monoxyde de carbone (CO)
pourrait étre généré. Le mo-
noxyde de carbone est incolore,
inodore et tres toxique, pouvant
étre mortel méme a tres petites
doses.
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Demandez les informations con-
cernant les numéros de téléphone
d'urgence et les mesures de sé-
curité a prendre en cas d'odeur
de gaz aupres de votre fournis-
seur en gaz.

Que faire si vous sentez une odeur
de gaz

N'utilisez pas de flamme nue et
ne fumez pas. N'appuyez sur au-
cun bouton électrique (p. ex.,
bouton de I'ampoule, sonnette
d'entrée, etc.) N'utilisez pas de
téléphone fixe ou de téléphone
portable. Risque d'explosion et
d'intoxication !

Ouvrez les portes et fenétres.
Fermez toutes les valves sur les
appareils a gaz et les compteurs
de gaz.

Vérifiez le branchement de tous
les tuyaux et raccords. Si vous
sentez toujours une odeur de gaz,
quittez I'appartement.

Avertissez les voisins.

Contactez les pompiers. Utilisez
un téléphone en-dehors de votre
domicile.

Ne rentrez pas dans votre domi-
cile tant qu'on ne vous a pas in-
diqué que cela pouvait se faire en
toute sécurité.

Sécurité électrique

6/FR

Si le produit est en panne, ne
I'utilisez pas, a moins qu'il ne soit
réparé par un Agent d'entretien

agréeé. Vous risqueriez un choc
électrique !

Branchez I'appareil uniguement a
une sortie/ligne avec mise a la
terre ainsi que la tension et la
protection spécifiées dans le cha-
pitre « Spécifications techniques ».
Faites installer la mise a la terre
par un électricien qualifié lorsque
vous utilisez I'appareil avec ou
sans transformateur Notre entre-
prise décline sa responsabilité par
rapport a tout probleme consécu-
tif a la non mise a la terre de
I'appareil suivant la réglementa-
tion locale en vigueur.

Ne lavez jamais |'appareil en'y
versant de I'eau. Vous risqueriez
un choc électrique !

Ne touchez jamais la prise si vous
avez des mains mouillées ! De
méme, ne débranchez jamais
I'appareil en le tirant par le cable.
Pour ce faire, il est conseillé de
toujours tenir la prise avant de la
tirer.

Débranchez I'appareil pendant les
opérations d'installation, d'entre-
tien, de nettoyage et de répara-
tion.

Si le cordon d’alimentation est
endommage, il doit étre remplacé
par le fabricant, I'un de ses tech-
niciens ou une personne de quali-
fication similaire afin d’éviter tout
risque.



Installez I'appareil de sorte que
I'on puisse le déconnecter com-
pletement du réseau. La sépara-
tion doit étre effectuée par une
prise secteur ou un commutateur
intégré a l'installation électrique
fixe, suivant la réglementation en
matiere de construction.

La surface arriere du four devient
chaude pendant I'utilisation. Véri-
fiez que le raccordement de
gaz/électrique n'est pas en con-
tact avec la surface arriere, cela
pourrait endommager les con-
nexions.

Ne pas coincer le cable d'alimen-
tation entre la porte du four et le
chassis et ne pas le faire passer
sur des surfaces brillantes. Dans
le cas contraire, l'isolation du
cable pourrait fondre et provoquer
un incendie suite a un court-
circuit.

Toutes les opérations sur des
équipements et des systemes
électriques ne peuvent étre réali-
sées que par des personnes habi-
litées et qualifiées.

En cas de dégats, éteignez I'ap-
pareil et débranchez-le du sec-
teur. Pour ce faire, coupez le fu-
sible domestique.

Vérifiez que la tension du fusible
est compatible avec I'appareil.

Sécurité du produit

AVERTISSEMENT : Les parties
accessibles de I'appareil devien-
nent chaudes au cours de son
utilisation. Des mesures doivent
étre prises pour éviter de toucher
aux éléments de chauffage. Les
enfants de moins de 8 ans doi-
vent étre maintenus a I'écart,
sauf s'ils sont continuellement
surveillés.

Ne jamais utiliser I'appareil sous
I'emprise de |'alcool ou de toute
autre drogue.

Prenez garde lorsque vous utilisez
des boissons alcoolisées dans vos
plats. L'alcool s'évapore a tempé-
ratures éleveées et peut provoquer
un incendie étant donné qu'il peut
s'enflammer lorsqu'il entre en
contact avec des surfaces
chaudes.

Assurez-vous qu’aucune subs-
tance inflammable ne soit placée
a proximité de I'appareil étant
donné que les cotés peuvent
chauffer pendant son utilisation.
L'appareil chauffe pendant son
utilisation. Des mesures doivent
étre prises pour éviter de toucher
aux éléments de chauffage qui se
trouvent a I'intérieur du four.
Evitez d'obstruer les éventuelles
sorties d'aération.

Ne pas faire chauffer de boftes de
conserves et de bocaux en verre
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clos dans le four. La pression qui
s'accumulerait dans la bofte/le
bocal pourrait le faire éclater.

Ne placez pas de plaques de
cuisson, de plats ou de feuille
d'aluminium directement sur le
bas du four. L'accumulation de
chaleur pourrait endommager le
fond du four.

N'utilisez pas de nettoyants for-
tement abrasifs ou de grattoir en
métal aff(té pour nettoyer la porte
vitrée du four car ils peuvent rayer
la surface, ce qui peut entrainer
féler la vitre.

N'utilisez pas de nettoyeurs a
vapeur pour le nettoyage de I'ap-
pareil, car ceux-ci présentent un
risque d'électrocution.

(Varient en fonction du modele de
four.)

Placer correctement la grille et le
lechefrite sur les gradins

Faites coulisser la grille ou le le-
chefrite entre 2 glissiéres de cou-
lissement et vérifiez-en I'équilibre
avant de placer des aliments des-
sus (Observez l'illustration ci-
dessous)

porte en verre est absente ou
fendue.

La poignée du four n’est pas un
seche-serviettes. Ne pendez pas
de serviettes, gants ou produits
textiles similaires lorsque la porte
est ouverte avec la fonction gril.
Utilisez toujours des gants de
protection thermique lorsque vous
placez ou retirez des plats du four
chaud.

Placez le papier de cuisson con-
tenant les aliments dans la casse-
role ou sur I'accessoire du four
(plateau, grille métallique, etc.) et
insérez I'ensemble dans le four
préchauffé. Retirez le surplus de
papier de cuisson qui déborde de
I'accessoire ou de la casserole
afin d'éviter tout contact avec les
éléments chauffants du four.
N'utilisez jamais le papier de
cuisson a une température de



fonctionnement supérieure a la
valeur recommandeée pour un pa-
pier de cuisson. Evitez de placer
le papier de cuisson directement
sur la base du four.
AVERTISSEMENT : Assurer que le
cable d’alimentation de I'appareil
est débranché ou que le coupe-
circuit est désactivé avant de
remplacer la lampe pour éviter
tout risque de choc électrique.
Pour éviter toute surchauffe, I'ap-
pareil ne doit pas étre installé
derriere une porte décorative.

Pour que votre appareil soit fiable:

veillez a ce que la fiche soit bien
branchée dans la prise afin que
des étincelles ne se produisent
pas.

Utilisez uniquement les cables de
rallonge d'origine, et veillez a ce
qu'ils ne soient pas coupés ou
autrement endommages.
Assurez-vous également que la
prise ne contient pas de liquide ni
de moisissure avant de brancher
I'appareil.

Veillez enfin a ce que votre con-
nexion au gaz soit installée afin
d'éviter toute fuite de gaz.

Utilisation prévue

Cet appareil est congu pour un
usage domestique. L'utilisation
commerciale est interdite.
ATTENTION : Cet appareil sert
uniquement a des fins de cuisson.

Il ne doit pas étre utilisé a
d’autres fins, par exemple le
chauffage du local.

Fvitez d'utiliser cet appareil pour
réchauffer les assiettes sous le
grill, accrocher des serviettes et
des torchons, etc. sur les poi-
gnées, sécher et réchauffer quoi
que ce soit.

Le fabricant ne saurait étre tenu
responsable des dégats causes
par une utilisation ou une mani-
pulation incorrecte.

Le four peut étre utilisé pour dé-
congeler, cuire, rotir et griller des
aliments.

Les pieces détachées d’origine
sont disponibles pendant 10 ans,
a compter de la date d’achat du
produit .

Sécurité des enfants

ATTENTION : Les parties acces-
sibles peuvent s'échauffer pen-
dant I'utilisation. Les enfants doi-
vent étre tenus a I'écart.

Les matériaux d’emballage peu-
vent présenter un danger pour les
enfants. Gardez les matériaux
d'emballage hors de portée des
enfants. Veuillez jeter les pieces
de I'emballage en respectant les
normes écologiques.

Les appareils €électriques et/ou a
gaz sont dangereux pour les en-
fants. Tenez les enfants a I'écart
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de I'appareil lorsqu'il fonctionne
et interdisez-leur de jouer avec.

e Un moyen de protection supplé-
mentaire permettant d'éviter tout
contact avec le four est disponible.
Cette piece doit étre fixée en cas
de présence probable d'enfants
en bas age.

e Ne rangez pas d’objets au dessus
de I'appareil que les enfants
pourraient atteindre.

e [orsque la porte avant est ouverte,
ne posez pas d’objets lourds des-
sus et ne permettez pas aux en-
fants de s’y asseoir. Il pourrait
basculer ou les charniéres de
porte étre endommageées.
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Mise au rebut de I'ancien appareil

Gonformité avec la directive DEEE et mise au
rebut des déchets :

Ce produit est conforme a la directive DEEE
(2012/19/UE) de I'Union européenne). Ce produit porte
un symbole de classification pour la mise au rebut des
équipements électriques et électroniques (DEEE).

Le présent produit a été fabriqué avec des pieces et
du matériel de qualité supérieure susceptibles d'étre
réutilisés et adaptés au recyclage. Par conséquent,
nous vous conseillons de ne pas le mettre au rebut
avec les ordures ménageres et d'autres déchets a la
fin de sa durée de vie. Au contraire, rendez-vous dans
un point de collecte pour le recyclage de tout matériel
électrique et électronique. Veuillez vous rapprocher
des autorités de votre localité pour plus d'informations
concernant le point de collecte le plus proche.
Conformité avec la directive LdSD :

L'appareil que vous avez acheté est conforme a la
directive LdSD (2011/65/UE) de I'Union européenne. Il
ne comporte pas les matériels dangereux et interdits
mentionnés dans la directive.

Elimination des emballages

e |Les emballages sont dangereux pour les enfants.
Conservez les emballages en lieu siir a I'écart
des enfants. Les emballages de I'appareil sont
fabriqués a partir de matériaux recyclés. Elimi-
nez-les de maniére appropriée et triez-les en
fonction des instructions de recyclage des dé-
chets. Ne les jetez pas avec les déchets domes-
tiques normaux.



P Généralités

Vue d'ensemble
|
5
4
1 Bandeau de commande 4 Poignée
2 Grille 5 Porte

3 Léchefrite

1 2 3
1 Manette du four
2 Minuteur mécanique
3 Ampoule et Bouton du tournebroche
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Contenu de I'emballage

Les accessoires fournis peuvent varier selon le
modeéle de I'appareil. Tous les accessoires

décrits dans le manuel d'utilisation peuvent ne
pas faire partie de votre appareil.

—y

Manuel de I'utilisateur

Plaque standard

Utilisée pour les patisseries, les aliments conge-
s et les grands rotis.

Grille métallique

Utilisée pour les rotis et pour les aliments a cuire,
rotir ou pour les rago(ts, elle se place dans le
four a la hauteur souhaitée.

Placer correctement I'étagére métallique et la
plaque sur les chéssis télescopiques

(Cette fonction est optionnelle. Elle peut ne
pas étre disponible sur votre produit.)

Les chassis télescopiques vous permettent d'ins-
taller et de retirer facilement les plaques et I'éta-
gére métallique.

Lorsque vous utilisez la plaque et I'étagére mé-
tallique avec les chassis télescopiques, vérifiez
que les goupilles situées a I'arriere du chassis
télescopique reposent contre les bords de I'éta-
gére métallique et du plateau.
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Rétissoire

Utilisée pour faire griller la viande, les volailles et

le poisson de maniére uniforme sur tous les co-

tés.

e Fixez la nourriture a griller sur le tourne-
broche avec les broches.

e Placez le chéssis du tournebroche dans le
four dans I'alignement du moteur d'entrai-
nement du tournebroche.

e Insérez I'extrémité pointue du tournebroche
dans le moteur d'entrainement du tourne-
broche et placez ce dernier sur son chassis.

e Retirez la poignée du tournebroche quand
le grill est en route.

1 2 3

* GO N —

Chassis du tournebroche

Poignée en plastique *

Broche

(Varient en fonction du modeéle de four.)



Caractéristiques techniques
Type de cable/section min.HO5W-FG

3x0,75 mm®
Type / pression de conversion au gaz®
— en option
teur/longueur/profondeur
Dimensions d'installation (hauteur/longueur/profondeur,
Four principal
Ampoule interne
Consommation énergetique du gril

Consommation de gaz du four o3 3 KW
** Reportez-vous a Installation, page 14.

Les caractéristiques techniques peuvent Les valeurs mentionnées sur les étiquettes de
changer sans avis préalable afin d'améliorer la I'appareil ou dans la documentation qui
qualité de I'appareil. I'accompagnent sont obtenues dans des

conditions de laboratoire conformément aux
normes correspondantes. En fonction des
conditions de fonctionnement et de I'environ-
nement de I'appareil, ces valeurs peuvent
varier.

Les illustrations comprises dans ce manuel
sont schématiques et peuvent ne pas corres-

pondre exactement a I'appareil.

Tableau des injecteurs

Type /pression de gaz GRILL
G 20/13 mbar

G 20/20 mbar

6 30/28-30 mbar
G 31/ 37 mbar @
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E Installation

Le produit doit &tre installé par une personne qualifiée
conformément & la réglementation en vigueur. Dans le
cas contraire, la garantie n'est pas valable. Le fabri-
cant se sera pas tenu pour responsable des dégats
consécutifs a des procédures réalisées par des per-
sonnes non autorisées et pourra annuler la garantie
dans ce cas.

La préparation de I'emplacement et I'installa-
ion du gaz et de I'électricité pour I'appareil

sont sous la responsabilité du client.

DANGER:
Installez I'appareil conformément aux régle-
mentations en matiére de gaz et d’électricité

en vigueur dans votre localité.

DANGER:
Avant I'installation, regardez si I'appareil
présente des défauts. Si tel est le cas, ne le

faites pas installer.
Les appareils endommagés présentent des
risques pour votre sécuritg.

Avant l'installation

L’appareil est desting a étre installé dans les meubles
de cuisine disponibles dans le commerce. Une dis-
tance de sécurité doit étre laissée entre |'appareil et
les parois de la cuisine et des meubles. Voir le schéma
(valeurs en mm).
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e Les surfaces, les feuilles laminées synthétiques
et les adhésifs doivent résister a la chaleur (jus-
qu'a 100 °C min.).

e Les meubles de cuisine doivent étre stables et
fixés.

e S'ilyaun tiroir sous le four, une étagére doit
étre installée entre ce four et le tiroir.

e Transportez I'appareil avec au minimum deux
personnes.

e Tenez le four par les encoches présentes sur les
deux cotés pour le déplacer.

e Avant d'installer le produit, retirez tous les
matériaux et documents a I'intérieur.

e Les meubles de cuisine doivent étre conformes
aux dimensions indiquées dans la figure ci-
dessous. A 'arriere du meuble de cuisine, dé-
coupez une ouverture aux dimensions indiquées
dans la figure ci-dessous pour assurer une venti-
lation suffisante.

N'installez pas I'appareil a proximité de réfri-
gérateurs ou congélateurs. La chaleur émise
par |'appareil augmenterait la consommation
d'énergie des dispositifs de refroidissement.

N'utilisez pas la porte et/ou la poignée pour
porter ou déplacer |'appareil.




570"

600

min.
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-

gl 590

595

*

min.

Ventilation de la piéce

Toutes les pieces nécessitent une fenétre ouvrable, ou
équivalent ; certaines pieces nécessiteront également
un orifice d’aération permanent. L'air de combustion
est prélevé dans I'air de la piece. Les gaz émis sont
directement rejetés dans la piéce. Une bonne ventila-
tion est essentielle au fonctionnement en toute sécuri-
té de votre appareil.

Pigces avec des portes et/ou fenétres qui
s’ouvrent directement a I'extérieur

Les portes et/ou fenétres qui s’ouvrent directement a
I'extérieur doivent présenter une ouverture de ventila-
tion totale aux dimensions spécifiées dans le tableau

16/FR
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ci-dessous en fonction de la puissance aéraulique
totale de I'appareil (la puissance aéraulique totale de
I'appareil est mentionnée dans le tableau des spécifi-
cations techniques de ce manuel d'utilisation). Si les
portes et/ou les fenétres ne présentent pas d'ouver-
ture de ventilation totale correspondant a la consom-
mation totale de gaz tel que spécifié dans le tableau
ci-dessous, il devrait certainement avoir une autre
ouverture de ventilation fixe dans la piéce pour satis-
faire aux exigences minimales de ventilation totale en
matiere de consommation totale de gaz de I'appareil.
L'ouverture de ventilation fixe peut comprendre des
ouvertures pour les briques creuses existantes, la



dimension d'ouverture du conduit de la hotte d'extrac-  |nstallation et branchement
tion, efc. e Installez I'appareil conformément a toutes les

die
hacoordement electique

Branchez I'appareil a une prise mise a la terre proté-
gée par un disjoncteur miniature de capacité suffisante
tel qu'indiqué dans le tableau « Caractéristiques
techniques ». Faites installer la mise a la terre par un
88 pAm électricien qualifié lors de I'utilisation de I'appareil
avec ou sans transformateur. Notre société ne sera
s de pas tenue pour responsable des dégats résultant de
I'utilisation de I'appareil sans une installation de mise
a la terre conforme aux réglementations locales en
e . vigueur.
2 DANGER:

1

18 L'appareil doit uniquement étre raccordé a

I'alimentation électrique par une personne
autorisée et qualifiée. La période de garantie
de I'appareil démarre uniquement aprés son
installation correcte.

Pigces qui ne disposent pas de portes et/ou de
fenétres qui s’ouvrent directement a I'extérieur

Sila piéce dans laquelle I'appareil est installé ne Le fabricant se sera pas tenu pour respon-
dispose pas de porte ou de fenétre qui s'ouwre direc- sable des dégats consécutifs & des procédures
tement a I'extérieur, vous devez absolument recher- réalisées par des personnes non autorisées.
cher d'autres produits qui fournissent une ouverture

de ventilation fixe et non ajustable, conforme aux DANGER: . o ,
exigences minimales de ventilation pour la consomma- Le cable d'alimentation ne doit pas étre serre,

tion totale de gaz par I'appareil, tel qu'indiqué dans le plig ou pincé ou entrer en contact avec des
tableau ci-dessus. En outre, vous devez scrupuleuse- pieces chaudes de I'appareil.
ment suivre la réglementation pertinente régissant les Un cable d'alimentation endommage doit éire
batiments. remplacé par un e[ectnmen qyahﬂe. Ili)gns le
Lorsque la piece ou I'espace intérieur contient plus Eﬁi;{?”é?'gu'r'tpgﬁgﬁﬂtguuglr['g%g tlalectro—
d'un appareil alimenté au gaz, vous devez prévoir une i '

zone de ventilation supplémentaire, outre la recom- *  Laconnexion doit étre conforme aux réglementa-
mandation du tableau ci-dessus. La dimension d'une tions nationales en vigueur. .
zone de ventilation supplémentaire doit 8tre conforme ~ ®  Les valeurs de I'alimentation électrique doivent
4 la réglementation sur les autres appareils & gaz. correspondre aux valeurs figurant sur la plaque
Assurez-vous également de prévoir un dégagement signalétique de I'appareil. Ouvrez la porte pour
minimal de 10 mm sur le bord inférieur de la porte, voir la plague signalétique. o

qui s'ouvre & I'intérieur, dans la pigce dans laquellele  ®  Le cable d'alimentation de I'appareil doit étre
produit est installé. Vous devez vous assurer que les conforme aux valeurs du tableau “Caracteris-
éléments tels que les tapis et autre revétements de tiques techniques”.

plancher, etc., n'obstruent pas le dégagement lorsque DANGER:

vous fermez la porte. Avant d'effectuer tout travail sur I'installation
Vous pouvez installer voire cuisiniere dans une cuisine, glectrique, I'appareil doit étre débranché du
une salle @ manger ou une chambre-salon, mais pas réseau d'alimentation électrique.

dans une piece contenant une colonne de douche ou Vous risqueriez un choc électrique !

une baignoire. La cuisiniére ne doit pas étre installée
dans une chambre-salon de moins de 20 m°.

Evitez d'installer cet appareil dans une piéce en des-
sous du niveau du sol a moins que cette piece soit
ouverte au niveau du sol sur I'un des cotés au moins.

La prise du cable d'alimentation doit étre facile
d'acces apres l'installation (ne le faites pas
passer au-dessus de la table de cuisson).
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o Yorsdu cablage, vous devez respecter les
1 réglementations nationales/locales en matiére
d’électricité. Par ailleurs, vous devez utiliser

des prises et des fiches recommandées pour
fours. Au cas ou la limite de puissance de
I'appareil est supérieure a la capacité de
conduction du courant par la fiche et la prise,
branchez I'appareil directement sur une
installation électrique fixe sans utiliser de fiche
ni de prise.

Branchez le cable d'alimentation dans la prise.
Raccordement au gaz

DANGER:
L'appareil doit étre connecté au systeme
d'alimentation en gaz uniquement par un

technicien autorisé et qualifié.

Risque d'explosion et d'intoxication causé par
des réparations effectuées par des personnes
non professionnelles !

Le fabricant se sera pas tenu pour respon-
sable des dégats consécutifs a des procédures
réalisées par des personnes non autorisées.

f DANGER:
Avant d'effectuer tout travail sur I'installation
de gaz, I'appareil doit étre débranché du
réseau de distribution du gaz.
Vous risqueriez une explosion !
e Les conditions et valeurs de réglages du gaz sont
indiquées sur les plaques signalétiques ( ou
plaques type ion)

savonneuse et appliquez-la sur les points de rac-
cord du tuyau pour controler les fuites de gaz.

e Des bulles apparaitront s'il y a une fuite de gaz.
Si c'est le cas, inspectez le raccord de gaz de
nouveau.

e Aulieu du savon, vous pouvez utiliser des aéro-
sols disponibles sur le marché pour vérifier les
fuites de gaz.

N'utilisez jamais d'allumette ou de briquet
pour effectuer le contrble des fuites.

DANGER:

Le tuyau a gaz flexible doit étre raccordé de
maniére a ce qu'il n’entre pas en contact avec
les pieces mobiles qui I’entourent et a ne pas
le coincer lorsque ces pieces mobiles se
déplacent.

(exemple : tirairs). De plus, vous ne devez pas
le placer dans des espaces ot il risque d'étre
écrasé.

DANGER:

Le tuyau de gaz ne doit pas &tre serré, plié ou

pincé ou entrer en contact avec des pieces
chaudes de I'appareil.

Un tuyau de gaz endommagé vous expose a
un risque d'explosion.

Installation des produits

1. Faites coulisser le four dans le meuble, alignez-le
et fixez-le en vous assurant que le cable d'alimen-
tation n'est pas rompu et/ou coincé.

otre produit est doté d'une alimentation en
gaz naturel (NG).

e L'installation au gaz naturel doit étre préparée
avant l'installation du produit.

e Un flexible doit se frouver a la sortie de I'installa-
tion du branchement du gaz naturel et I'embout
de ce tuyau doit &tre fermé par une prise. Un re-
présentant de service retirera la prise pour le
raccord, branchant votre appareil avec un dispo-
sitif de raccord direct (accouplement).

e Assurez-vous que la valve de gaz naturel soit
facilement accessible.

e Sivous devez utiliser ultérieurement votre appa-
reil avec un type de gaz différent, vous devez
consulter le service agréé pour la procédure de
conversion correspondante.

Contrdle des fuites au point de raccordement

e Vérifiez que toutes les manettes de I'appareil
sont sur la position fermée. Vérifiez que I'alimen-
tation en gaz est ouverte. Préparez une mousse
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Fixez le four avec les 2 vis comme sur l'illustration.
Apres I'installation, assurez-vous que les vis sont
suffisamment serrées et que le four ne bouge pas. Le
four peut basculer pendant I'utilisation s’il n'est pas
installé conformément aux instructions et si les vis ne
sont pas suffisamment serrées.



Pour les produits équipés d'un ventilateur (Elle
eut ne pas étre disponible sur votre produit.)

7

1 Ventilateur

2 Bandeau de commande

3 Porte

Le ventilateur intégré refroidit a la fois le meuble
intégré et la fagade de I'appareil.

Le ventilateur de refroidissement se déclenche 10
minuies apres la mise en route du four. La ventilgtion
se fera enfre ia porle du four et le bandeau de com-
mande. 5iga ne fonclionne pas, i peut s'aglr d'une
défailiance du ventilateur de refroldissement. Dans ce
cas, confacier les services compétents de Pagence.

P Le ventilateur continue de fonctionner pendant
1 20 a 30 minutes méme aprés |'extinction du
our.

Vérification finale
1. Ouvrez le robinet de gaz.
2. Vérifiez les raccords de l'installation de gaz.

La flamme doit &tre bleue et avoir une forme
réguliere. Si elle est jaunatre, assurez-vous
que le bouchon du brileur est correctement
installé et nettoyez le brileur.

Conversion du gaz

DANGER
Avant d’effectuer tout travail sur l'installation
de gaz, I'appareil doit étre débranché du

réseau de distribution du gaz.

Vous risqueriez une explosion !

Pour changer le type de gaz de votre appareil, changez
tous les injecteurs et réglez les flammes de toutes les
valves a la position de débit réduit.

Réglage de débit réduit pour le four du gaz

Pour le bon fonctionnement du four, il est exiréme-

ment important de régler le débit réduit. Afin d'assurer

la sécurité optimale de I'utilisateur, ces opérations

doivent étre effectuées avec soin.

1. Enlevez la molette de réglage du thermostat en
tirant vers vous

2. Enlevez Ies vis sﬂuees sur le coté du bandeau de
commande et retirez la plaque inférieure du ban-
deau.

3. Libérez le bandeau de commande en le déblo-
quant des deux encoches et dégagez-le de ses
cables connectgés.

4. Allumez le briileur a régler et positionnez la ma-
nette sur la position de flamme supérieure. Le
thermostat de commande de gaz permet de con-
troler la chaleur. Ramenez-la a la plus faible posi-
tion et vérifiez que la taille de la flamme est ré-
duite.
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5. Réglez la hauteur de la flamme a I'aide de la vis
située sur la valve du four. Tourner dans le sens
des aiguilles d'une montre réduit la flamme, dans
le sens inverse des aiguilles d'une montre aug-
mente la flamme.

5. Otez le brlleur du four de son logement.
6. Dévissez I'injecteur en tournant dans le sens

Si la température du four augmente de
agon excessive, éteignez-le et contactez
le service d’entretien pour la réparation
du thermostat.

Changez l'injecteur du four a gaz.

1. Ouvrez la porte du four.

2. Sortez les deux vis situées sur le couvercle du 7. Fixez un nouvel injecteur.

( Changez l'injecteur du grill.

1. Ouvrez la porte.

2. Desserrez la vis du brlleur de grill.

3. Poussez légerement le brileur du gril (1) afin de le
soulever avec son/ses raccord(s) sur le coté ar-
rigre connecté.

4. Dévissez I'injecteur en tournant dans le sens
contraire des aiguilles d'une montre.

5. Fixez un nouvel injecteur.

3. Enlevez le couvercle du brileur du four en tirant 1
VErs Vous.
2
3
1 Brdleur de grill
2 Support d'injecteur
3 Injecteur
Réglez la flamme a une hauteur optimale comme
4. Dévissez les vis situées sur le brlleur du four. indiqué sur la figure ci-dessous, a I'aide de la vis 1 sur

le robinet du four. Tournez dans le sens horaire pour
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réduire la flamme et dans le sens antihoraire pour

Si la flamme est frop petite,
* |la température du four peut étre trop basse, affectant
Sgati t rf de cui

Une longueur de flamme idéale fournit les meilleures
performances.

Si la flamme est trop grande,
* |la température du four peut étre trop élevée, affec-
tant négativement les performances de cuisson.

prés avoir réglé la flamme de gaz, ouvrez et
ermez la porte a plusieurs reprises et assurez-

ous que la lamme du four ne s'éteint pas.

» Qi le type de gaz de I'appareil est modifié,
1 alors la plague signalétique indiquant le type
de gaz utilisé par 'appareil doit également étre

modifiée.

Gaz naturel a bu-
tane/propane (GPL)

Butane/propane (GPL)
a gaz naturel (G20
20mbar/ G25 25 mbar
/ G25.3 25mbar)

Serrez completement la | Desserrez la vis
vis en la tournant dans | de 180° (environ)
le sens horaire. |

Gaz naturel a bu-
tane/propane (GPL)

Butane/propane (GPL)
a gaz naturel (G20
10mbar/ G20 13
mbar)

Serrez completement la
vis en la tournant dans
le sens horaire.

Desserrez la vis

de 270° (environ)

{2700

Gaz naturel a bu-
tane/propane (GPL)

Butane/propane (GPL)
a gaz naturel (G2 350
13mbar gaz local
polonais)

Desserrez la vis
de 360° (environ)

Serrez completement la
vis en la tournant dans
le sens horaire.

£ 3600

Le réglage minimum de flux peut varier en
onction de I'appareil, du brileur ou du type de
gaz. Assurez-vous que la hauteur de la flamme|
correspond a la figure ci-dessus.

Vérification de fuites aux injecteurs

Avant d’effectuer la conversion sur le produit, assurez-

vous que tous les boutons de commande sont en

position arrét. Lorsque la conversion des injecteurs est
effectuée, vérifiez chaque injecteur pour identifier
d’éventuelles fuites de gaz.

1. Assurez-vous que I'alimentation du produit en gaz
est activée et maintenez tous les boutons de com-
mande en position arrét.

2. Chaque trou d'injection est bloqué par un doigt qui
applique une force raisonnable afin d’arréter toute
fuite de gaz lorsque le bouton de commande cor-
respondant est actionné et qu'il est maintenu en
position enfoncée pour permetire au gaz d’atteindre
I'injecteur.

3. Appliquez de I'eau savonneuse préparée au niveau
de la connexion d’injecteur a I'aide d’une petite
brosse. En cas de fuite de gaz au niveau de la con-
nexion d’injecteur, I'eau savonneuse commencera a
mousser. Dans ce cas, serrez I'injecteur en appli-
quant une force raisonnable et répétez une nouvelle
fois le processus de I'étape 3.
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4. Si la mousse persiste, vous devez immédiatement
arréter I'alimentation du produit en gaz et appeler
un Agent de service agréé ou un technicien dispo-
sant d’une licence. N'utilisez pas le produit avant
I'int i 8 du service agréé.

Déplacement ultérieur

e (onservez le carton d'origine de I'appareil et
utilisez-le pour déplacer le produit. Suivez les
instructions figurant sur le carton. Sl vous n'avez
plus le carton original, emballez I'appareil dans
du film a bulles ou du carton épais avec du ru-
ban adhésif pour maintenir le tout.

e Afin d'éviter que la grille et la Iéchefrite situés a
I'intérieur du four n’endommagent la porte, pla-
cez une bande de carton sur la contre-porte a
hauteur des plaques. Attachez la porte du four
aux parois latérales a 'aide de ruban adhésif.

e Nutilisez pas la porte ou la poignée pour soule-
ver ou déplacer I'appareil.

Ne placez aucun objet sur I'appareil et dépla-
cez-le bien a plat.

Inspectez I'aspect général de I'appareil pour
déceler les dégats potentiellement dus au
ransport.
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B Préparation

Conseils pour faire des économies

d'énergie

Les conseils suivants vous permettront d'utiliser votre

appareil de fagon écologique et d'économiser ainsi de

I'énergie :

e  Utilisez des ustensiles de cuisine recouverts
d'émail car la transmission de chaleur sera amé-
liorée.

e Lorsque vous cuisinez, lancez un préchauffage si
cela est conseillé dans le manuel d'utilisation ou
la description de la recette.

e N'ouvrez pas la porte du four frop souvent pen-
dant la cuisson.

e Essayez de faire cuire plusieurs plats simultang-
ment dans le four lorsque vous le pouvez. Vous
pouvez placer deux plats de cuisson sur le chas-
sis métallique.

e Faites cuire plusieurs plats successivement. Le
four sera déja a température.

e Décongelez les plats surgelés avant de les cuire.

Premiére utilisation
Premier nettoyage de I'appareil

La surface pourrait &tre endommagée par
certains détergents ou produits de nettoyage.
N'utilisez pas de détergents agressifs, de

poudre/cremes de nettoyage ou d'objets
tranchants pour le nettoyage.

1. Retirez tous les matériaux d'emballage.

2. Essuyez les surfaces de I'appareil a I'aide d’un
chiffon humide ou d'une éponge et terminez avec
un chiffon sec.

Premiére cuisson

Faites chauffer I'appareil pendant 30 minutes puis
éteignez-le. De cette maniére, tous les résidus de

production ou les couches de conservation seront
briilés et supprimés.

AVERTISSEMENT
Les surfaces chaudes peuvent provoquer des
briilures !
L'appareil peut étre tres chaud pendant son
utilisation. Ne touchez jamais les brileurs,
sections internes du four, résistances, etc.
lorsqu'ils sont chauds. Tenez les enfants a
I'écart.
Utilisez toujours des gants de protection
thermique lorsque vous placez ou retirez des

plats du four chaud.

Four a gaz

1. Sortez toutes les plaques de cuisson et la grille
métallique du four.

2. Fermez la porte du four.

3. Sélectionnez la flamme la plus forte pour le four a
gaz ; voir Utilisation du four a gaz, page 24.

4. Faites fonctionner le four environ 30 minutes.

5. Eteignez votre four ; voir Utilisation du four a gaz,
page 24

Four a grill

1. Sortez toutes les plaques de cuisson et la grille
métallique du four.

2. Fermez la porte du four.

3. Sélectionnez la flamme la plus forte pour le four a
grill ; voir Utilisation du grill a gaz, page 26.

4. Faites fonctionner le four environ 30 minutes.

Une odeur et de la fumée peuvent se dégager
pendant quelques heures au cours de la
premiére utilisation. Ce phénoméne est tout a
fait normal. Assurez-vous que la piece est bien
aérée pour évacuer I'odeur et la fumée. Evitez
de respirer la fumée et 'odeur qui se déga-
gent.
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B utilisation du four

Informations générales concernant la
patisserie, la rétisserie et les grillades

AVERTISSEMENT
Les surfaces chaudes peuvent provoquer des
briilures !
L'appareil peut étre trés chaud pendant son
utilisation. Ne touchez jamais les brileurs,
sections internes du four, résistances, etc.
lorsqu'ils sont chauds. Tenez les enfants a
I'écart.
Utilisez toujours des gants de protection
thermique lorsque vous placez ou retirez des
plats du four chaud.

DANGER:
Faites attention lors de I'ouverture du four car
de la vapeur peut s'en échapper.

La vapeur peut provoquer des brilures sur vos
mains, votre visage et/ou vos yeux.

Conseils pour la patisserie

e Utilisez des plats en métal anti-adhérent adaptés
ou des ustensiles en aluminium ou des moules
en silicone résistant a la chaleur.

Utilisez I'espace de la plaque au mieux.
Placez le moule de cuisson au milieu.

e Sélectionnez I'emplacement adapté avant d'al-
lumer le four ou le grill. Ne changez pas d'em-
placement lorsque le four est chaud.

e Gardez la porte du four fermée.

Conseils pour rotir

e Assaisonner les poulets entiers, dindes et gros
morceaux de viande avec du jus de citron et du
poivre noir avant la cuisson augmentera la per-
formance de cuisson.

e Laviande rotie met 15 a 30 minutes de plus a
cuire avec des os par rapport a un réti équivalent
sans os.

e (Chaque centimetre d'épaisseur de viande re-
quiert environ 4 a 5 minutes de temps de cuis-
son.

e  Laissez la viande reposer dans le four pendant
environ 10 minutes apres le temps de cuisson.
Le jus se répartira sur I'ensemble de la viande et
ne coulera pas a sa découpe.

e Le poisson doit étre placé au milieu du four ou
plus bas dans un plat résistant au feu.
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Conseils pour les grillades

Lorsque la viande, poissons et volailles sont grillés, ils

brunissent rapidement, deviennent croustillants et ne

séchent pas. Les morceaux minces, les brochettes de
viandes et les saucisses mais également les légumes

a forte teneur en liquide (par exemple les tomates et

les oignons) sont particulierement adaptés a cette

cuisson.

e Répartissez les morceaux a griller sur la grille
métallique ou la plaque de cuisson avec la grille
métallique de maniere a ce que I'espace couvert
ne dépasse pas la taille de la résistance.

e Glissez I'étagere métallique ou la plaque de
cuisson avec la grille dans le four au niveau sou-
haité. Si vous faites des grillades sur I'étagere,
glissez la plaque de cuisson sur le chassis pour
recueillir les graisses. La plaque de cuisson a
glisser doit pouvoir couvrir toute la surface du gril.
Cette plaque peut ne pas étre fournie avec le
produit. Ajoutez un peu d‘eau dans la plaque de
cuisson pour faciliter le nettoyage.

A\

Les aliments non adaptés pour le gril
exposent a des risques d'incendie.
N'utilisez que des aliments a griller
adaptés a une chaleur de gril intense.
Ne placez pas la nourriture trop au
fond du gril. Il s'agit de la zone la plus
chaude et les aliments gras pourraient
prendre feu.

Utilisation du four a gaz

Le four a gaz est actionné par la manette de com-

mande du four a gaz. Dans la position arrét (haut)

I'alimentation en gaz est coupée.

Allumage du four a gaz

Le four a gaz est allumé automatiquement a I'aide de

la manette de commande du four a gaz.

1. Maintenez la manette de commande du four a gaz
enfoncée et tournez-la dans le sens inverse des
aiguilles d'une montre.



» Une étincelle d'allumage est produite et le gaz

s'enflamme.

2. Maintenez la manette de commande du four a gaz
enfoncée pendant 3 a 5 secondes supplémen-
taires.

3. Assurez-vous que le gaz s'est allumé et que la
flamme est présente.

4. Réglez la puissance de cuisson/ gaz souhaitée.

5. S'iln'y a pas d'électricité, allumez le gaz avec le
briquet dans le frou de commande d'allumage.

DANGER:
Vous risqueriez une compression de gaz et
une explosion !

N'essayez pas d'allumer le gaz pendant plus
de 15 secondes. Si le briileur a gaz ne s'al-
lume pas aprés 15 secondes, relachez le
bouton et patientez pendant 1 minute. Aérez la
salle avant de réessayer d'allumer le brilleur a
gaz. Vous risqueriez une compression de gaz
et une explosion !

Arrét du four a gaz

1. Tournez la manette de commande du four a gaz
sur la position arrét (haut).

Diagramme de la température du niveau de gaz sans

ventilateur.

Miveau de 1 2 3 4 5
gaz

T o
o

Utilisation de I'horloge comme alarme

o

60~ 20

L'alarme n'a aucune influence sur les fonctions du
four. Elle sert uniquement d'avertissement. Cela peut
étre utile, par exemple, lorsque vous voulez retourner
les aliments dans le four apres un certain temps.
L'alrme émetira un signal une fois I'heure réglée
achevée.

Définir I'alarme

1. Tournez la manette de réglage de I'heure dans le
sens des aiguilles d'une montre pour déterminer
la durée de la sonnerie de I'alarme.

2. La manette tournera dans le sens contraire des
aiguilles d'une montre a la fin du temps de cuis-
son et I'alarme résonnera. L'alarme n'éteint pas le
four.

ournez la manette Fonction dans le sens
contraire des aiguilles d'une montre sur
rrét pour arréter le four.
Modes de fonctionnement

L'ordre des modes de fonctionnement présenté peut
varier sur votre appareil.

Ampoule du four

= Le four n'est pas chauffé. Seule la
0 lampe du four est allumée

Le ventilateur de rafraichissement

externe fonctionnera aussi pour éviter
la surchauffe des compartiments.
Les autres fonctions servent a la
cuisson ; sélectionnez la température
adaptée au type de nourriture.

Tournebroche

Le grill et le tournebroche sont en
+—F| marche. Adapté pour les grillades et
la rotisserie de petits morceaux de
viande.
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Le 1er étage du four est I'emplacement du servent que d'exemple. Elles peuvent varier
premier gradin. selon la température, 1'épaisseur et le type
d'aliments, ainsi que vos préférences de
cuisson.

Capacité de charge maximale pour la plaque - — —
de?(our 4 kg. 9 P piad Placez les plats sur du papier sulfurisé pour empécher

des écoulements sur la base du four et garder le four
propre.

Tableau des temps de cuisson Les durées indiquées dans ce tableau ne

Guisson au four et rotisserie - sans ventilateur

Aliments Accessoires & utitiser Préchauffags * Niveaux de Pasition e Temps de
dinsertion manefie de culsson
contrBle
Tourte aux Plat rond en métal d'un Hmin :
pommes diamétre de 20 cm sur grille
métallique™™
Tarle alix fnifts Plat roned en mstal diin i 7
disrnetrs de 20 oo sur anlle
melallige
Tourte Plat rond en métal d'un 16 min
diametre de 20 cm sur grille
métallique™*

Plie standoit
Plague standard™* —

metaligie

Plaque standard™* —

e e W N
S s b sone

Plagie standai - =
Plaque standard"™® ——
Plagie standai —

GBHOISB
* en position de la manette de controle 5

** Ces accessoires ne sont pas forcément fournis avec le produit.
*** Ces accessoires ne sont pas fournis avec le produit. Il s'agit d'accessoires disponibles dans le commerce.

Utilisation du grill a gaz C AVERTISSEMENT

Les surfaces chaudes peuvent briiler ! Tenez
les enfants a |'écart de I'appareil.

Laissez la porte du four [égérement inclinée
lorsqu'elle est grandement ouverte, afin d'étre
a I'abri des éclaboussures.

Allumage du grill
: - . . Le four & gaz s'allume automatiquement avec la
Le grill est activé avec la manette de controle du grill. manette de contrdle du grill.
En position Arrét (indicateur vers le haut), il n'y a pas 1. Quvrez la porte du four.
d'alimentation en gaz. . 2. Maintenez la manette enfoncée et toumnez-la dans
La por[e du four doit restée ouverte pendant le ngII. le sens des aigui"es d'une montre sur le sym-
bole grill.
3. Une étincelle d'allumage se produit et le gaz
s'enflamme.
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4. Maintenez la commande du brileur enfoncée
pendant 3a5 secondes de plus.

5. Veérifiez que le grill est allumé.

6. Sil'électricité est coupée, allumez le brileur du
grill avec un briguet ou une allumette.

DANGER:
Vous risqueriez une compression de gaz et
une explosion !

N'essayez pas d'allumer le gaz pendant plus
de 15 secondes. Si le briileur a gaz ne s'al-
lume pas aprés 15 secondes, relachez le
bouton et patientez pendant 1 minute. Aérez la
salle avant de réessayer d'allumer le brilleur a
gaz. Vous risqueriez une compression de gaz
et une explosion !

Extinction du grill
1. Tournez la manette de contrle du grill sur Arrét
(indicateur vers le haut)

Fonction tournebroche

Lorsaue te mode tournelroche est sélectionné, le

moteur du fownehbroche commencera 8 toumer,

= Agres avoir sélectionné 13 fonction toumebroche,
embrochez la viande ou ie poulel.

e Insérez le tournebroche dans son encoche dans
le moteur de rotation situé sur la paroi arrigre du
four.

Placez la tournebroche dans le cadre de la
broche.

e Placez le cadre sur le chassis du four choisi.

Placez une plaque sur I'un des chassis inférieur

pour recueillir la graisse. Mettez de I'eau dans la

plaque pour faciliter le nettoyage.

e N'oubliez pas d'enlever la poignée en plas-
tique du tournebroche.

e (uand la cuisson est achevée, attachez la poi-
gnée en plastique et enlevez votre plat du four.

Tableau des temps de cuisson

Les aliments non adaptés pour le gril
exposent a des risques d'incendie.
N'utilisez que des aliments a griller
adaptés a une chaleur de gril intense.
Ne placez pas la nourriture trop au
fond du gril. Il s'agit de la zone la plus
chaude et les aliments gras pourraient
prendre feu.

Grillade avec le grill & gaz
Aliments

Faire griller du pain

Pelits morceaux e viende saupisses.
bacon el

Cotelettes, tranches de jambon fums,
morceaux de poulet, etc,

Poisson entier flots de polssons. batonneis
de polsaon

Poisson pané

Produits precults & base de pommes de
e

Faire dorer/gnilier des aliments

mel

" selon Ia taille et I'épaisseur

Préparation/réglage
.
Poulet avec grille dans la position retournée.

Poisson entier st filsts de poisson places sir
le fond de 1o ekl

o

Placés dans la base de la lechefrite.

Plat pose diectament ao fond du compait
ment gl

Le 1er étage du four est I'emplacement du
premier gradin.

Les durées indiquées dans ce tableau ne
servent que d'exemple. Elles peuvent varier
selon la température, I'épaisseur et le type
d'aliments, ainsi que vos préférences de
cuisson.

Temps de gril’
3..10 min.
15 A
20...25 min.
10 20mn

15...20 min.
15 20 min,

12..15 min.
8 t0min
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E Maintenance et entretien
Généralités

Un nettoyage régulier de I'appareil en rallongera la
durée de vie et diminuera I'apparition de problémes.

DANGER:
Débranchez I'appareil de la prise d'alimenta-
ion avant de commencer le nettoyage et

I'entretien.
Vous risqueriez un choc électrique !

ﬁ DANGER:

Laissez I'appareil refroidir avant de le nettoyer.
L es surfaces chaudes peuvent briler !

e Nettoyez I'appareil apres chaque utilisation. Il
vous sera ainsi possible d'6ter plus facilement
les résidus de nourriture éventuels, évitant ainsi
qu'ils ne brilent lors de I'utilisation suivante.

e Aucun produit nettoyant particulier n'est néces-
saire pour nettoyer I'appareil. Utilisez de I'eau
tiede avec du détergent, un chiffon doux ou une
éponge pour nettoyer I'appareil et essuyez-le a
I'aide d'un chiffon sec.

e Veillez toujours a bien essuyer les exces de
liquide apres le nettoyage et essuyez immédia-
tement tout déversement.

e Nutilisez pas de détergents contenant de I'acide
ou du chlore pour nettoyer les surfaces en acier
inoxydable et la poignée. Utilisez un chiffon doux
avec un détergent liquide non abrasif pour net-
toyer ces parties, en prenant soin de toujours
frotter dans le méme sens.

La surface pourrait &tre endommagée par
certains détergents ou produits de nettoyage.
N'utilisez pas de détergents agressifs, de

poudre/cremes de nettoyage ou d'objets
tranchants pour le nettoyage.

N'utilisez pas de nettoyeurs a vapeur pour le
nettoyage de I'appareil, car ceux-ci présentent
un risque d'électrocution.

Nettoyage du bandeau de commande
Nettoyez le bandeau de commande et les boutons de
commande avec un chiffon humide et essuyez-les.

Si votre produit est équipé des boutons, ne
retirez pas ceux de commande pour nettoyer lg|
panneau de commande.

Le panneau de commande pourrait étre
endommagé !
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Nettoyage du four

Pour nettoyer la paroi latérale(Varient en fonc-

tion du modéle de four.)

(Cette fonction est optionnelle. Elle peut ne pas

étre disponible sur votre produit.)

1. Retirez la partie avant du rail latéral en le tirant
vers le c6té opposé de la paroi latérale.

2. Retirez le rail latéral complétement en le tirant

Parois catalytiques
(Cette fonction est optionnelle. Elle peut ne pas
étre disponible sur votre produit.)

Les parois latérales internes (A) et/ou la paroi arriere
(B) de votre produit peuvent étre revétues d’un émail
catalytique. Les parois catalytiques ont une couleur
matte claire et une surface poreuse. Ne nettoyez pas
les parois catalytiques du four. Grace a leur structure
perforée, les surfaces catalytiques absorbent la
graisse et lorsqu’elles commencent a briller, cela
signifie qu’elles sont couvertes de graisse. Dans ce
cas, il est recommandé de remplacer les pieces

Nettoyage de la porte du four.

Utilisez de I'eau tiede avec du détergent, un chiffon
doux ou une éponge pour nettoyer la porte du four et
essuyez I'appareil a I'aide d'un chiffon sec.

N'utilisez pas de détergents abrasifs ou de

0 grattoirs en métal dur pour nettoyer la porte du
our. Vous pourriez rayer la surface et endom-
mager la vitre.




Remplacement de I'ampoule du four

Retirer la porte du four. DANGER:

1. Ouvrezla porte frontale (1). . AAvant de remplacer I'ampoule de four, vérifiez

2. Ouvrez les CllpS sur le Iogement de la charniere (2) que |'appareil est débranché de I'alimentation
sur les cotés droit et gauche de la porte frontale et froid afin d'éviter tout risque de choc élec-
en faisant pression sur les clips, tel qu'illustré trique.
dans le schéma. Les surfaces chaudes peuvent brdler |

Dans ce four, une lampe a
incandescence d'une puissance
inférieure a 40 W, d'une hauteur

inférieure @ 60 mm, d'un diamétre
inférieur @ 30 mm ou une lampe
halogéne a culot de type G9, d'une
puissance inférieure a 60 W est
utilisée. Les lampes conviennent pour
un fonctionnement a des températures
supérieures a 300 °C. Les lampes du
four peuvent étre obtenues auprées
d'agents de service agréés ou d'un
technicien titulaire d'une licence.

'emplacement le la lampe peut varier par

Porte : rapport a I'illustration.
Charniere(position fermée)
Four L 'ampoule utilisée dans cet appareil n'est pas

appropriée a |'éclairage d'une pigce d'un
ménage. Cette ampoule est destinée a aider
I'utilisateur a distinguer les denrées alimen-
taires.

Les ampoules utilisées dans cet appareil

0 doivent résister a des conditions physiques
extrémes telles que des températures supé-
rieures a 50 °C.

Si votre four est équipé d'une lampe ronde :
1. Débranchez I'appareil de I'alimentation.
: 2. Dévisssez le cache de I'ampoule en le tournant
dans le sens contraire des aiguilles d'une montre
pour I'enlever.

3. Silalampe de votre four est dé type (A) comme
I'indique le schéma ci-apres, Otez-la en la faisant

: & : = pivoter comme illustré, avant de la remplacer. Si,
4. Retirez la porte frontale en la tirant vers le haut par contre, elle est de type (B), tirez-la pour I'dter

pour la libérer des charniéres droite et gauche. comme illustré sur le schéma avant de la rempla-

Les étapes effectuées pendant le processus dej cer.
retrait doivent &tre suivies dans I'ordre inverse
pour installer la porte. N'oubliez pas de fermer
les clips du logement de la charniere lors de la
réinstallation de la porte.

4. Remettez en place le cache de I'ampoule.
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Recherche et résolution des pannes

* Il est normal que de la vapeur s'échappe pendant le fonctionnement. >>> Cela n'est pas un defaut.

e Lorsque les pieces métalliques sont chauffées, elles peuvent se détendre et émettre ces bruits. >>>
Cela n'est pas un défaut.

fusibles dans la boite a fusibles.

gé{z principal est fermé. >>> Ouvrez le robinet du gaz.
e |etuyau du gaz est plié. >>> Installez le tuyau du gaz correctement.

Consultez le technicien autorisé ou le reven-
deur qui vous a vendu I'appareil si vous ne
parvenez pas a résoudre le probléme aprées
avoir suivi les instructions comprises dans ce

chapitre. N'essayez jamais de réparer un
appareil défectueux vous-méme.
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Lea este manual en primer lugar.

Estimado cliente:

Le agradecemos la compra de un producto Beko. Esperamos que obtenga los mejores resultados de este producto
fabricado con materiales de alta calidad y la mas avanzada tecnologia. Por lo tanto, le rogamos que lea
detenidamente el manual de usuario y la documentacién que lo acompafia antes de utilizar el producto y los guarde
para futuras consultas. Si cede el aparato a un tercero, entréguele también el manual del usuario. Cumpla con todas
las advertencias e informacion del manual de usuario.

Recuerde que este manual del usuario puede ser también aplicable a otros modelos. Las diferencias entre los
modelos se identificaran en el manual.

Explicacidn de los simbolos

Alo largo del manual se utilizan los siguientes simbolos:

Informacidn importante y consejos de
utilidad acerca de su uso.

Advertencias sobre situaciones de
' riesgo para la salud o la propiedad.

Peligro de descarga eléctrica.

Peligro de incendio.

> BB

Advertencia sobre superficies
%S calientes.

Argelik A.S.
Karaagag caddesi No:2-6
34445 Sitlisce/Istanbul /TURKEY

C€ Made in TURKEY
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U Instrucciones y advertencias importantes para la seguridad y

el medio ambiente

En esta seccion se indican
instrucciones sobre la seguridad que
le ayudaran a evitar riesgos de
lesiones y danos materiales. El
incumplimiento de estas
instrucciones anulara cualquier
garantia.

Seguridad general

e Este aparato podra ser utilizado
por ninos mayores de 8 afos o
adultos con sus capacidades
fisicas, sensoriales 0 mentales
reducidas, o que carezcan de
experiencia y conocimientos,
siempre y cuando lo hagan bajo
la supervision de una persona
responsable de su seguridad o
que ésta les haya dado
instrucciones acerca de su uso, y
que sean conscientes de los
resgos.

Los ninos no deben jugar con el
aparato. Los nifos no deben
acometer las tareas de limpieza y
mantenimiento de usuario sin
supervision.

e Este aparato no esta destinado a
ser utilizado por personas
(incluidos nifios) con minusvalia
fisica, sensorial 0 mental, o por
falta de experiencia y
conocimiento, a menos que sean
supervisados o instruidos acerca
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del uso por una persona
responsable de su seguridad.
Los nifios bajo supervision no
deben jugar con el aparato.

Si da el aparato a otra persona
para uso personal 0 de segunda
mano, dele también el manual de
instrucciones, las etiquetas del
producto y el resto de
documentos y piezas
correspondientes.

Deje los procedimientos de
instalacion y reparacion siempre
en manos de agentes de servicio
autorizados. El fabricante declina
toda responsabilidad por los
posibles dafios derivados de la
realizacion de los citados
procedimientos por parte de
personas no autorizadas,
pudiendo declarar nula la garantia.
Antes de la instalacion, lea la
instrucciones detenidamente.

No utilice el producto si presenta
alguin defecto o dario visible.
Asegurese de apagar los mandos
de funcion del producto después
de cada uso.

Seguridad al trabajar con gas

Deje en manos de personal
autorizado cualificado cualquier
operacion que deba llevarse a



cabo sobre sistemas y equipos de
gas.

Antes de proceder con la
instalacion, asegurese de que las
condiciones de distribucion local
(tipo y presion del gas) sean
compatibles con los valores
requeridos por el aparato.

Este aparato no esta conectado a
ningun dispositivo de evacuacion
de productos de combustion. El
aparato debe instalarse y
conectarse de acuerdo con las
normativas de instalacion
vigentes. Debera prestarse una
especial atencion a los requisitos
referentes a la ventilacion, ver
Antes de la instalacion, pag. 14
PRECAUCION: El uso de una
cocina de gas genera calor,
humedad y productos de
combustion en la estancia en la
que se encuentra. Asegurese de
que la estancia esté bien
ventilada, especialmente cuando
use la cocina: mantenga abiertos
los orificios de ventilacion natural
0 instale un dispositivo de
ventilacion mecanica (campana
extractora). El uso intensivo
prolongado del aparato puede
requerir una ventilacion adicional,
por ejemplo incrementando el
nivel de ventilacion mecanica
cuando esté disponible.

Los sistemas y dispositivos de
gas deben someterse
regularmente a revisiones que
garanticen su correcto
funcionamiento. Es preciso
examinar regularmente el
regulador, la manguera y su
abrazadera, dentro de los
periodos recomendados por el
fabricante o cuando sea
necesario.

Limpie los quemadores de gas
regularmente. Las llamas deben
ser azules y quemar
uniformemente.

Este producto debe utilizarse en
una sala que incorpore un sensor
de mondxido de carbono ajustado
correctamente y en
funcionamiento. Asegurese de
que el sensor de mondxido de
carbono funcione correctamente y
reciba un mantenimiento
periddico. El sensor de mondxido
de carbono deber instalarse al
menos a 2 metros de distancia
del producto.

Los aparatos de gas deben
presentar una buena combustion.
En caso de combustion
incompleta, es posible que se
forme monoxido de carbono (CO).
El mondxido de carbono es un
gas incoloro, inodoro y muy toxico,
letal incluso a dosis muy bajas.
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Solicite a su compariia
suministradora de gas
informacion acerca de los
nuimeros de teléfono de
emergencias de gas y sobre las
medidas de seguridad a adoptar
en caso de detectar olor a gas.

Qué hacer en caso de oler a gas

No utilice llamas abiertas y no
fume. No manipule los botones
eléctricos (p. ej. boton de la
lampara, timbre de la puerta, etc.)
No utilice teléfonos fijos ni
tampoco moviles. Riesgo de
explosion e intoxicacion.

Abra puertas y ventanas.

Cierre todas las valvulas de los
aparatos y de los contadores de
gas.

Compruebe que los tubos y las
conexiones estén bien apretados.
Si sigue oliendo a gas, abandone
la vivienda.

Avise a los vecinos.

Llame a los bomberos. Utilice un
teléfono ubicado en el exterior de
la finca.

No vuelva a entrar en la
propiedad hasta que le digan que
es seguro hacerlo.

Seguridad eléctrica
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Si el aparato tiene una anomalia,
no lo use hasta que no lo repare
un agente de servicio autorizado.
Existe el riesgo de descarga
eléctrica.

Conecte el aparato Unicamente a
una toma de corriente o linea
provista de toma de tierra'y con el
voltaje y las medidas de
proteccion que se indican en la
tabla "Especificaciones técnicas".
Solicite a un electricista
cualificado la instalacion de la
toma de tierra mientras utiliza el
aparato con 0 sin un
transformador. Nuestra compariia
no se hara responsable de ningun
dafno que pudiera derivarse del
uso del aparato sin conexion a
tierra en conformidad con la
normativa local.

Nunca lave el aparato rociando o
vertiendo agua sobre él. Existe el
riesgo de descarga eléctrica.
Jamas toque el enchufe con las
manos mojadas. Jamas
desenchufe el aparato tirando del
cable; para ello tire del enchufe.
Es preciso desenchufar el aparato
durante las operaciones de
instalacion, mantenimiento,
limpieza y reparacion.

En caso de que el cable de
alimentacion del aparato esté
dafiado, debera solicitar su
sustitucion al fabricante, su
agente de servicio técnico o
personal cualificado similar con el
fin de evitar riesgos.

El aparato debe instalarse de
manera que pueda desconectarse



completamente de la red. Ello
debe ser posible por medio de un
enchufe de alimentacion o de un
interruptor integrado en la
instalacion eléctrica fija, de
acuerdo con las normativas de
construccion.

La superficie trasera del horno se
calienta durante su uso.
Asegurese de que ni la conexion
eléctrica ni la de gas estén en
contacto con la superficie trasera;
de lo contrario, las conexiones
podrian resultar dafiadas.

No permita que el cable de
alimentacion quede atrapado
entre la puerta y el bastidor del
horno, ni que pase por encima de
superficies calientes. De lo
contrario, el aislante del cable
podria fundirse y causar un
incendio como consecuencia de
un cortocircuito.

Deje en manos de personal
autorizado y cualificado cualquier
operacion que deba realizarse
sobre sistemas y equipos
eléctricos.

En caso de danos, apague el
aparato y desconéctelo de la red
eléctrica. Para ello, desconecte el
fusible de su hogar.

Asegurese de que la corriente del
fusible sea compatible con el
aparato.

Segundad del producto

ADVERTENCIA: El aparato y sus
piezas accesibles alcanzan
temperaturas elevadas durante el
uso. Procure no tocar las partes
calientes. Mantenga alejados a
los nifios menores de 8 afios a no
ser que los someta a vigilancia
continua.

Nunca use el aparato con las
facultades de coordinacion o
discernimiento alteradas por el
consumo de alcohol o drogas.
Tenga cuidado al utilizar bebidas
alcohdlicas en sus platos. El
alcohol se evapora a altas
temperaturas y puede ocasionar
un incendio, ya que puede
prender al entrar en contacto con
superficies calientes.

No coloque materiales
inflamables junto al aparato, ya
que sus laterales pueden alcanzar
temperaturas elevadas durante el
uso.

Durante el uso, el aparato alcanza
temperaturas elevadas. Procure
no tocar los elementos
calentadores del interior del horno.
Mantenga todas las ranuras de
ventilacion libres de obstaculos.
No caliente latas cerradas ni
recipientes de cristal en el horno.
La presion que se generaria en el
interior del recipiente podria
hacerlo explotar.
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No deposite bandejas de
horneado, platos o papel de
aluminio directamente sobre la
parte inferior del horno, ya que
esta podria sufrir dafios debido a
la acumulacion de calor.

No use limpiadores abrasivos
fuertes ni raspadores afilados de
metal para limpiar el vidrio de la
puerta del horno, pues podrian
rayar la superficie y romper el
cristal.

No use limpiadores al vapor para
limpiar el aparato, ya que esto
podria causar una descarga
eléctrica.

(Varfa en funcion del modelo del
producto.)

Colocacion correcta de la rejilla
de alambre y la bandeja en los
estantes

Es importante colocar la rejilla y/o
la bandeja correctamente sobre el
estante. Deslice la rejilla de
alambre o la bandeja entre los
dos rieles y asegurese de que
esté equilibrada antes de
depositar alimentos en ella (vea la
siguiente ilustracion)

=

No use el horno si el vidrio de la
puerta frontal se ha retirado o
presenta grietas.

El asa del horno no es un secador
de toallas. No cuelgue en ella
toallas, guantes o productos
textiles similares cuando la
funcion de gratinador se esté
utilizando con la puerta abierta.
Utilice siempre guantes
resistentes al calor al colocar
platos en el horno caliente o
retirarlos de él.

Coloque el papel para hornear en
la olla de cocina o en el accesorio
del horno (bandeja, parrilla, etc.)
junto con los alimentos y luego
introduzca ambos en el horno
precalentado. Retire el papel para
hornear restante que sobresalga
del accesorio o de la olla de
cocina para evitar el riesgo de
tocar los elementos calefactores
del horno. Nunca use el papel



para hornear a una temperatura
superior al valor indicado del
papel para hornear. No cologue el
papel para hornear directamente
en la base del horno.
ADVERTENCIA: Asegurese de que
el cable de alimentacion del
aparato esté desenchufado o de
que el disyuntor esté apagado
antes de sustituir la ldampara para
evitar la posibilidad de sufrir una
descarga.

El aparato no debe instalarse
detras de una puerta decorativa
para evitar un sobrecalentamiento.

Para evitar riesgos de incendio:

Asegurese de que el enchufe
encaje bien en la toma, asi como
de que no se produzcan chispas.
No use el cable original si
presenta darios o estad cortado, ni
use cables de extension.
Asegurese de que el enchufe no
esté mojado ni humedo.
Asegurese de haber realizado la
conexion a la red de suministro
de gas, y de que no exista
ninguna fuga de gas.

Uso previsto

Este aparato ha sido disefiado
para uso domeéstico. No esta
permitido su uso comercial.
PRECAUCION: Este
electrodomeéstico esta destinado
Unicamente a la coccion de
alimentos. No debe utilizarse para

ningun otro propdsito, por
ejemplo para caldear una
estancia

No utilice este aparato como
calefaccion, para calentar platos
con el gratinador ni para secar
toallas, pafnos de cocina u objetos
similares colgandolos de las asas.
El fabricante no asumira ninguna
responsabilidad en caso de dafios
derivados de un uso o0 manejo
inadecuados.

El' horno puede utilizarse para
descongelar, asar, hornear,
gratinar y asar a la parrilla
alimentos.

Seguridad de los nifos

ADVERTENCIA: Las piezas
accesibles pueden alcanzar
temperaturas elevadas durante el
uso. Mantenga a los nifios
pequenos alejados.

Los materiales de embalaje son
peligrosos para los nifios.
Mantenga a los nifios alejados de
los materiales de embalaje.
Deshdagase de estas piezas del
embalaje en conformidad con las
normativas en materia
medioambiental.

Los aparatos eléctricos y de gas
son peligrosos para los ninos.
Mantenga a los nifios alejados del
aparato cuando esté en
funcionamiento y no les permita
jugar con €l
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e Esta disponible un protector
adicional que evita el contacto
con la puerta del horno. Instale
esa pieza en caso de presencia
de nifos.

¢ No deposite encima del aparato
articulos que puedan quedar al
alcance de los nifios.

e (uando la puerta esté abierta, no
deposite sobre ella ningun objeto
pesado y no permita que los
ninos se sienten en ella. El
aparato podria volcar o las
bisagras de las puertas resultar
dafnadas.
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Eliminacion del aparato

Conformidad con la normativa WEEE y elimina-
cion del aparato al final de su vida util:

Este producto es conforme con la directiva de la UE
sobre residuos de aparatos eléctricos y electronicos
(WEEE) (2012/19/UE). Este producto incorpora €l
simbolo de la clasificacion selectiva para los residuos
de aparatos eléctricos y electrénicos (WEEE).

Este aparato se ha fabricado con piezas y materiales
de primera calidad, que pueden ser reutilizados y son
aptos para el reciclado. No se deshaga del producto
junto con sus residuos domésticos normales y de ofros
tipos al final de su vida dtil. LIévelo a un centro de
reciclaje de dispositivos eléctricos y electrdnicos.
Solicite a las autoridades locales informacion acerca
de dichos centros de recogida.

Cumplimiento de la directiva RoHS:

El producto que ha adquirido es conforme con la
directiva de la UE sobre la restriccion de sustancias
peligrosas (RoHS) (2011/65/UE). No contiene ninguno
de los materiales nocivos o prohibidos especificados
en la directiva.

Eliminacion del material de embalaje

e | os materiales de embalaje son peligrosos para
los nifios. Guarde los materiales de embalaje en
un lugar seguro v lejos del alcance de los nifios.
Los materiales de embalaje del aparato se han
fabricado con materiales reciclables. Deshagase
de ellos de forma adecuada y clasifiquelos segun
las instrucciones para el reciclaje de residuos.
No los arroje a la basura junto con los residuos
domésticos normales.



B Informacion general

Resumen

g‘
|
\
\

|

1 Panel de control 4 Asa
2 Rejilla de alambre 5 Puerta
3 Bandeja

1 2 3

1 Mando del horno
2 Temporizador mecénico
3 Botdn de la ldmpara y del asador giratorio
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Contenidos del paquete

Los accesorios suministrados pueden variar en
uncion del modelo del producto. Puede que
alguno de los accesorios descritos en el
manual del usuario no esté presente en su
producto.

Manual del usuario

2. Bandeja estandar

Se utiliza para preparar pasteles, alimentos
congelados y asados de gran tamario.

—y

3. Parrilla de alambre
Se utilizar para asar y para colocar en el estante
deseado los alimentos que se van a hornear,
asar 0 cocer en cazuela.

4.  Colocacion correcta de la rejilla de alambre y
la bandeja en los estantes telescopicos
(Esta caracteristica es opcional. Puede que
no esté presente en su producto.)
Los estantes telescopicos le permiten colocar y
retirar con facilidad las bandejas y la rejilla de
alambre.
Cuando utilice la bandeja y la rejilla de alambre
junto con los estante telescopicos, asegurese de
que las clavijas situadas en la parte posterior del
estante telescdpico se oponen a los bordes de la
rejilla de alambre y la bandeja.
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Pollo a I'ast
Utilizado para asar carnes, aves y pescados
uniformemente desde todos los lados.

e Cologue en el asador giratorio las piezas
que desee asar a la parrilla mediante las
horcas.

e Cologue el marco del asador giratorio en el
horno alineandolo con el motor de arrastre
del asador giratorio.

e Inserte el borde afilado del asador giratorio
en el motor de arrastre del asador giratorio
y deposite el asador giratorio sobre su
marco.

e Retire el asa del asador durante el proceso

de asado.

1 2 3

* L) N —

Marco del asador giratorio

Asa de plastico *

Horca

(Varfa en funcién del modelo del producto.)



Especificaciones técnicas

Voltaie/frecuencia 220-240V ~ 50 Hz
min.HO5W-FG
30,75 mm?

Categoria de producto de gas Catll 2H3B/P / Catll 2H34

Tipo de cable / seccion

Tipo/presion del gas

Constime folal de gas

Conversion del tipo/presion de gas®

— opcional

Dimensiones externas (alfura/anchura/profundidad

Horno principal

Ldmpara interna

Consumo energetico del gratinador
Consumo de gas del horno
**Vea Instalacion, pdg. 14.

NG 20/20 mbar
s

23K

LPG 30/28-30 mbar

Propano 51437 mbar - NG 20113 mbar
595 mm/594 mm/567 mm

Dimensiones de instalacion (altura/anchura/profundidad) | **590 o bien la tecla 600 mm/560 mm/min. 570
mm

Horno
16/25

de gas
W

23 kW
2.3 KW

del producto.

Las ilustraciones presentes en el manual son
lesquematicas y es posible que no se

Las especificaciones técnicas pueden cambiar
sin previo aviso con el fin de mejorar la calidad

correspondan exactamente con su producto.

Tabla de inyectores
Tipo de gas / presion del gas
G 20013 mbar

G 20/20 mbar

Horno de gas
128

G 30/28 30 mbar
G 31/ 37 mbar

(i

Los valores que se indican en las etiquetas de
los productos o en la documentacion que los
acompania se obtienen en condiciones de
laboratorio de acuerdo con las normativas
pertinentes. Estos valores pueden variar en
funcion de las condiciones de funcionamiento
y entorno del aparato.

PARRILLA
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B Instalacion

La instalacién del aparato debe correr a cargo de una
persona cualificada, en conformidad con las
normativas vigentes. De lo contrario, la garantia
quedard anulada. El fabricante declina toda
responsabilidad por los posibles dafos derivados de la
realizacion de los citados procedimientos por parte de
personas no autorizadas, pudiendo declarar nula la
garantia.

La preparacion de la ubicacion y de las
instalaciones de gas y electricidad son

responsabilidad del cliente.

PELIGRO:
La instalacién del electrodoméstico debe
llevarse a cabo en conformidad con todas las

normativas locales sobre gas y electricidad.

PELIGRO:

Antes de proceder a la instalacién, compruebe
isualmente si el aparato presenta alguna

anomalia. Si fuese el caso, no lo instale.

Los productos con anomalias suponen un

riesgo para la seguridad.

Antes de la instalacion

El aparato ha sido disefiado para su instalacion en los
armarios de cocina disponibles en el mercado. Es
preciso dejar una distancia de seguridad entre el
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aparato y las paredes de la cocina y los muebles. Vea

la ilustracion (valores en mm).

e |as superficies, laminados sintéticos y adhesivos
utilizados deben ser resistentes al calor (100 °C
€omo minimo).

e | os armarios de cocina deben colocarse
nivelados y fijarse.

e Sihay un cajon bajo el horno, es preciso instalar
un estante entre el horno y el cajon.

e | transporte del aparato debe llevarse a cabo
entre dos personas como minimo.

e Mantenga el horno alejado de las ranuras para
manipularlo por ambos lados para poder moverlo.

e Antes de instalar el producto, retire todos los
materiales y documentos del interior.

e | 0s muebles de cocina deben cumplir con las
dimensiones indicadas en la siguiente figura. En
la parte trasera de los muebles de cocina, se
debe efectuar una abertura con las dimensiones
indicadas en la siguiente figura para garantizar
una ventilacion suficiente.

No instale el aparato en las proximidades de
neveras o congeladores. El calor emitido por el
aparato incrementard el consumo de energia
de los aparatos de cocina.

& Yo utilice la puerta ni el asa para transportar o
1 mover el aparato.




min.
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-

590

595

*

min.

Ventilacion de la estancia

Todas las estancias deben disponer de una ventana
que pueda abrirse 0 un equivalente, y algunas de ellas
deberan contar ademds con ventilacion permanente.
El aire para la combustion se toma de la estancia y los
gases producto de la combustion se liberan también
en ella. Por tanto, es fundamental que la estancia
goce de una buena ventilacién para una utilizacion
segura del aparato.

Estancias con puertas o ventanas que se abren
directamente al exterior

En las puertas o ventanas que se abren directamente
al exterior debe existir una abertura de ventilacion total
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e At

— 20

con las dimensiones especificadas en la siguiente
tabla, que se basa en el consumo total de gas del
aparato (dicho consumo se muestra en la tabla de
especificaciones técnicas del presente manual de
usuario). Si las puertas y/o ventanas no disponen de
una abertura de ventilacion total correspondiente al
consumo total de gas del aparato segun la siguiente
tabla, debe existir obligatoriamente una abertura de
ventilacion fija adicional en la estancia para
asegurarse de alcanzar los requisitos de ventilacion
minimos correspondientes al consumo de gas del
aparato. La abertura de ventilacion fija puede incluir
aberturas para los ladrillos de ventilacion o tubos de
las campanas extractoras existentes, etc.



Consumo fotal de gas | Abertura de
vantiiacion minima

68

810

Estancias sin puertas o ventanas que se abran
directamente al exterior

Si la habitacién donde estd instalado el aparato no
dispone de una puerta y/0 una ventana que se abra
directamente al exterior, deben buscarse otros
productos que proporcionen una abertura de
ventilacion fija no ajustable, que no pueda cerrarse y
que cumpla con los requisitos minimos de abertura de
ventilacién para el consumo total de gas del aparato
segun se indica en la tabla anterior. Ademas sera
necesario atenerse a los consejos del reglamento
sobre construcciones vigente.

Cuando una estancia o espacio interno contenga mas
de un aparato de gas, debera proporcionarse una zona
de ventilacion adicional por encima de los requisitos
que se indican en la anterior tabla. Las dimensiones
de la zona de ventilacion adicional deberan adaptarse
a las normativas de otros aparatos de gas.

Debe haber un espacio minimo de 10 mm entre el
suelo y el borde inferior de la puerta que se abra hacia
el interior de la estancia donde esta instalado el
producto. Debera asegurarse de que objetos tales
como alfombras, moquetas, etc., no obstaculicen este
espacio cuando la puerta esté cerrada.

El aparato puede instalarse en una cocina, una
cocina/comedor o un estudio, pero no en estancias en
las que haya una ducha o una bafiera. El aparato no
debe instalarse en estudios de menos de 20 m®,

No instale el aparato en estancias por debajo del nivel
del suelo, a no ser que estén abiertas al nivel del suelo
al menos por uno de sus lados.

Instalacion y conexion

e lainstalacion del electrodoméstico debe llevarse
a cabo en conformidad con todas las normativas
locales sobre gas y electricidad.

Conexidn eléctrica

Conecte el aparato a una toma o linea provista de
toma de tierra y protegida por un disyuntor en
miniatura de capacidad adecuada, segun se indica en
la tabla "Especificaciones técnicas”. Solicite a un
electricista cualificado la instalacion de la toma de
tierra mientras utiliza el aparato con o sin un
transformador. Nuestra compaiia no se hara
responsable de ningun dafio que pudiera derivarse del
uso del aparato sin una instalacién de toma de tierra
en conformidad con la normativa local.

PELIGRO:

La conexidn del producto a la red eléctrica
serd realizada exclusivamente por un técnico
cualificado. El periodo de garantia del producto
comienza sblo tras la correcta instalacion.

El fabricante declina toda responsabilidad por

los posibles dafios derivados de la realizacién
de los citados procedimientos por parte de

personas no autorizadas.

PELIGRO:
El cable de alimentacion no debe estar
aprisionado, doblado o entrar en contacto con
piezas calientes del producto.
Si el cable esta dafiado, debera sustituirlo un

electricista cualificado. En caso contrario
existe riesgo de descarga eléctrica,

cortocircuito o incendio.

e Laconexién debe cumplir con las normativas
nacionales.

e | os datos de la red de suministro de electricidad
deben corresponderse con los de la placa de tipo
del aparato. Abra la puerta frontal para ver la
placa de tipo.

e I cable de corriente de su aparato debe cumplir
con los valores recogidos en la "Tabla de
especificaciones”.

PELIGRO:

Antes de iniciar cualquier trabajo sobre la
instalacion eléctrica, desconecte el producto
de la red de alimentacién eléctrica.

Existe el riesgo de descarga eléctrica.

El enchufe del cable de corriente debe quedar
al alcance de la mano tras la instalacion (no
disponga el cable por debajo de la placa).
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» WAl realizar el cableado, debe respetar las
1 regulaciones eléctricas locales/nacinales y
debe utilizar la Iinea/salida de enchufe

apropiada y el conector para hornos. En el
caso de que los limites de potencia del
electrodoméstico estén fuera de la capacidad
de conducir corriente de la linea/salida de
enchufe, el electrodoméstico debe conectarse
a través de una instalacion eléctrica fija
directamente sin utilizar un enchufe y una
linea/salida de enchufe.

Enchufe el cable de alimentacion en la toma de
corriente.
Conexidn al suministro de gas

PELIGRO:

Solo un técnico cualificado y autorizado puede
conectar el aparato a un sistema de suministro
de gas.

Las reparaciones no profesionales comportan
riesgo de explosion e intoxicaciones.

El fabricante declina toda responsabilidad por
los posibles dafios derivados de la realizacién
de los citados procedimientos por parte de
personas no autorizadas.

PELIGRO:

Antes de realizar cualquier operacion sobre la
instalacién de gas, corte el suministro de gas.
Existe el riesgo de explosion.

e |as condiciones de ajuste y los valores del gas
se indican en etiquetas (0 en la placa de tipo).

Su aparato esta preparado para gas natural
1)V

e Antes de proceder a instalar el aparato, es

preciso que prepare la instalacion del gas natural.

e  lasalida de la conexion de gas natural de su
aparato debe disponer de un tubo flexible cuyo
extremo debe cerrarse con un tapdn ciego. El
técnico de asistencia retirara el tapon ciego
durante la instalacion y conectara su aparato por
medio de un dispositivo de conexion recta
(acoplamiento).

e Asegurese de que la valvula del gas natural se
encuentre realmente accesible.

e Simas adelante necesitara utilizar su aparato
con un tipo diferente de gas, debera solicitar al
servicio técnico autorizado informacion sobre el
procedimiento de conversion pertinente.

Comprobacion de fugas en el punto de conexion
e Asegurese de que todos los mandos del aparato
estén en posicion de reposo. Asegurese de que

18/ES

el suministro de gas esté abierto. Prepare
espuma jabonosa y apliquela al punto de
conexion del conducto para realizar el control de
fugas de gas.

e Laespuma burbujeard si hay una fuga de gas.
En tal caso, inspeccione de nuevo la conexion
del gas.

e Enlugar de jabon, puede usar rociadores
disponibles en el mercado para controlar las
fugas de gas.

Jamas utilice una cerilla o un encendedor en
el control de fugas de gas.

PELIGRO:

La manguera de gas flexible debe conectarse
de forma que no entre en contacto con las
partes mdviles que la rodean y no quede
atrapada cuando las partes moviles se
desplacen.

(p. €j. cajones). Ademds, no debe colocarse en
espacios donde pueda quedar apretado.

PELIGRO:

Eltubo de suministro de gas no debe estar
aprisionado, doblado o entrar en contacto con
piezas calientes del producto.

Los tubos de gas dafiados suponen un riesgo
de explosion.

Instalacion del producto

1. Introduzca al horno en el armario, alinéelo y fijelo,
asegurandose de que el cable de alimentacion no
haya sufrido dafios ni haya quedado atrapado.

Fije el horno con 2 tornillos de la forma que se indica
en la ilustracion.

Después de la instalacion, asegurese de que los
tornillos estén suficientemente apretados y de que el
horno no se mueva. El horno puede volcarse durante
el uso si no se instala segun las instrucciones y si los
tornillos no estan suficientemente apretados.



Para aparatos dotados de ventilador (Puede que
no esté presente en su producto.)

%

N
1 Ventilador
2 Panel de control
3 Puerta

Ef ventilador de enfriamiento se encenderd durante gl
funcionamierdo del hormo despuds de 10 minutos. La
verdiiacion de aire serd enfre la puerta del hormo vy ¢
panel de control. Sino funciona, of ventifador de
refrigeracin podria estar defectucso, Bn caso de
confacte con la agencia de servicio autorizado.

El ventilador integrado refrigera tanto el interior del
armario empotrado como la parte frontal del aparato.

El ventilador sigue en funcionamiento durante
20 0 30 minutos una vez apagado el horno.

Comprobacion final
1. Abra la espita de de suministro de gas.
2. Compruebe que todas las conexiones de gas
estén bien apretadas.
» Y@ /lama debe ser azul y tener una forma
regular. Si las llamas tienen un aspecto
lamarillento, compruebe que la tapa del

quemador esté bien colocada o bien limpie el
quemador.

Conversion del tipo de gas

PELIGRO:
Antes de realizar cualquier operacion sobre la
instalacién de gas, corte el suministro de gas.

Existe el riesgo de explosion.

Para poder cambiar el tipo de gas de su aparato,
debera sustituir todos los inyectores y realizar un
ajuste de la llama para todas las vélvulas en la
posicion de caudal minimo.

Ajuste del caudal minimo para el horno de gas
El ajuste del caudal minimo es exiremadamente
importante para un adecuado funcionamiento del
horno. Con el fin de proporcionar la maxima seguridad
al usuario, es preciso realizar estas operaciones con €l
maximo cuidado.

1. Retire el mando del termostato tirando de él hacia

e 22 P i

2. Desatornille los tornillos ubicados al lado del pane
de control y retire la hoja inferior del panel.

3. Suelte el panel de control sacéndolo de las dos
muescas y déjelo suelto, teniendo cuidado con las
conexiones eléctricas.

4. Encienda el quemador que desee ajustar y gire el
mando hasta la posicién de llama alta. El
termostato del gas puede detectar el calor. Lleve
el termostato a la posicion inactiva y compruebe si
el tamaio de la llama se reduce.

5. Ajuste la longitud de la llama por medio del
tornillo de la espita del horno. Al girar el tornillo en
el sentido de las agujas del reloj la llama se
reduce, mientras que al girarlo en sentido
contrario, la llama aumenta.
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Si la temperatura del horno se incrementa
de forma excesiva, apague el horno y
lame al servicio técnico autorizado para
que repare el termostato del horno.

Sustitucion del inyector del horno de gas

1. Abrala puerta del horno.

2. Desatornille los dos tornillos ubicados en la
cubierta del quemador del horno.

7. Coloque el nuevo inyector.

Sustitucion del inyector del gratinador

1. Abralapuerta delantera.

2. Desatornille el tornillo del quemador del gratinador.

3. Tire suavemente del quemador del gratinador (1)
para separarlo, junto con su(s) conexion(es), de la
parte trasera conectada.

4. Desenrosque el inyector girandolo en el sentido
contrario a las agujas del reloj.

Col | inyect

4. Desatornille los dos tornillos ubicados en el 1 Quemador del gratinador

quemador del homo. 2 Soporte del inyector
3 Inyector

Ajuste la llama a una longitud éptima como se
muestra en la figura de abajo por medio del tomnillo 1
de la espita del horno. Al girarlo en el sentido de las
agujas del reloj se reduce la llama, mientras que al
girarlo en sentido contrario, la llama aumenta.
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Si la llama es demasiado pequefia,

* La temperatura del horno puede ser demasiado baja,
por lo que el rendimiento de coccién puede verse
afectado negativamente.

L"a longitud de llama ideal proporciona el mejor
rendimiento.

Si la llama es demasiado grande,

* La temperatura del horno puede ser demasiado alta,
por lo que el rendimiento de coccién puede verse
afectado negativamente.

Después de hacer el ajuste de la llama de gas,
abra y cierre la puerta repetidamente y
asegurese de que la llama del horno no se
apague.

» Qi se cambia el tipo de gas de la unidad,
1 debera cambiarse también la placa de datos
que muestra el tipo de gas de la unidad.

Gas natural a Butano/propano (LPG)

butano/propano (LPG) | a gas natural (G20
20mbar/ G25 25 mbar
/ G25.3 25mbar)

Apriete el tornillo Afloje el tornillo

girandolo en el sentido | 180°

de las agujas del reloj (aproximadamente)

hasta el tope. i

Gas natural a Butano/propano (LPG)

butano/propano (LPG) | a gas natural (G20
10mbar/ G20 13
mbar)

Apriete el tornillo Afloje el tornillo

girandolo en el sentido | 270°

de las agujas del reloj (aproximadamente)

hasta el tope.
C 2700

Gas natural a Butano/propano (LPG)

butano/propano (LPG) | a gas natural (G2 350
13mbar Gas local de
Polonia)
Apriete el tornillo Afloje el tornillo
girandolo en el sentido | 360°
de las agujas del reloj (aproximadamente)
hasta el tope.
¢ 360°

El ajuste de flujo reducido puede variar en
uncion del producto, tipo de quemador y gas.
seglrese de que la longitud de la llama

corresponde a la figura de arriba.

Comprobacion de fugas en los inyectores

Antes de llevar a cabo la conversion del producto,

asegurese de que todos los botones reguladores estén

en posicion cerrada. Después de la correcta
conversion de los inyectores, cada uno de ellos debe
ser revisado por si hay fugas de gas.

1. Asegurese de que el suministro de gas esté en
posicion abierta, pero manteniendo todos los
botones reguladores en posicion cerrada.

2. Cada orificio inyector se puede bloquear aplicando
fuerza con el dedo sobre él para detener fugas de
gas, si el correspondiente botdn regulador esté en
posicion abierta y este se mantiene pulsado para
permitir que el gas llegue al inyector.

3. Aplique agua con jabon en la conexidn del inyector
con un pequefio cepillo, si hay alguna fuga de gas
en la conexidn del inyector, el agua con jabon
comenzard a hacer espuma. En este caso, apriete
el inyector con fuerza y repita el paso 3 una vez
mas.

4. Si la espuma no desaparece, debe apagar el gas
inmediatamente y llamar a un agente del servicio
técnico autorizado 0 a un técnico cualificado. No
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utilice el producto hasta que el servicio técnico
autorizado haya revisado el producto.
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Eliminacion del aparato

Guarde la caja de cartdn original del aparato y
transporte en ella el producto. Siga las
instrucciones indicadas en la caja. Si no dispone
de la caja de carton original, envuelva el aparato
en plastico de burbujas o carton grueso y
sujételo con cinta adhesiva.

Para impedir que la parrilla de alambre y la
bandeja situadas en el interior del horno dafien
la puerta del mismo, coloque una tira de
cartulina en el interior de la puerta del horno de
manera que quede alineada con la posicion de
las bandejas. Sujete con cinta adhesiva la puerta
del horno a las paredes laterales.

No utilice la puerta ni el asa para elevar 0 mover
el aparato.

No cologue ninguin objeto sobre el aparato y
desplacelo en posicion vertical.

Compruebe el aspecto general del aparato con
el fin de identificar posibles dafios producidos

durante el transporte.




ﬂ Preparaciones

Consejos para ahorrar energia

La siguiente informacion le ayudara a utilizar su
aparato de manera respetuosa con el medio ambiente
y a ahorrar energia.

Utilice utensilios de cocina oscuros o esmaltados
en el horno, ya que la transferencia del calor
sera mejor.

Antes de cocinar sus platos, precaliente el horno
si asi se recomienda en el manual del usuario o
en la receta.

No abra con frecuencia la puerta del horno
durante el proceso de coccion.

Siempre que le sea posible, trate de preparar
mas de un plato en el horno al mismo tiempo.
Puede cocinar colocando dos recipientes de
cocina sobre la parrilla de alambre.

Prepare mas de un plato consecutivo, ya que asf
aprovechard que el horno estard ya caliente.
Descongele los platos congelados antes de
cocinarlos.

Uso por primera vez
Primera limpieza de la unidad

La superficie podria resultar dafiada por la
accion de algunos detergentes o agentes de
limpieza.

No utilice detergentes agresivos,
polvos/cremas limpiadoras, ni tampoco ningtn
objeto afilado.

Retire todos los materiales de embalaje.

Pase un pafo humedecido 0 una esponja por
todas las superficies de la unidad y seque con un
trapo.

Primer calentamiento

Caliente el aparato durante unos 30 minutos y a
continuacion apaguelo. De esta manera eliminara
cualquier residuo o capa que pueda quedar del
proceso de fabricacion.

ADVERTENCIA
Las superficies calientes pueden causar
quemaduras.

El aparato podria alcanzar temperaturas
elevadas durante su uso. Nunca toque
quemadores, secciones interiores del horno,
calentadores, etc., cuando estén calientes.
Mantenga alejados a los nifios.

Utilice siempre guantes resistentes al calor al
colocar platos en el horno caliente o retirarlos
de él.

Horno de gas

1.
2.
3.
4.

5.

Saque del horno todas las bandejas de horneado
y la parrilla de alambre.

Cierre la puerta del horno.

Seleccione la llama més alta del horno de gas;
vea Como usar el horno de gas, pdg. 24.

Deje el horno en funcionamiento durante 30
minutos.

Apague €l horno; vea Cdmo usar el horno de gas,
pdg. 24

Horno gratinador

1.

2.
3.

Saque del horno todas las bandejas de horneado
y la parrilla de alambre.

Cierre la puerta del horno.

Seleccione la llama més alta del horno gratinador;
vea Cdmo utilizar el gratinador de gas, pdg. 26.
Deje el horno en funcionamiento durante 30
minutos.

Es posible que el horno emita humo y olores
durante un par de horas la primera vez que se
caliente. Esto es bastante normal. Asegurese
de que la habitacion esté bien ventilada para
permitir la salida del humo 'y olores. Evite
inhalar directamente los humos y olores que el
aparato emite.
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K Como usar el horno

Informacion general sobre horneado,
asado y gratinado

ADVERTENCIA
Las superficies calientes pueden causar

quemaduras.

El aparato podria alcanzar temperaturas
elevadas durante su uso. Nunca toque
quemadores, secciones interiores del horno,
calentadores, etc., cuando estén calientes.
Mantenga alejados a los nifios.

Utilice siempre guantes resistentes al calor al
colocar platos en el horno caliente o retirarlos
de él.

PELIGRO:
Tenga cuidado al abrir la puerta del horno, ya
que puede salir vapor.

El vapor puede escaldar sus manos, cara y/u
0j0s.

Consejos sobre el horneado
e Utilice bandejas metdlicas adecuadas y provistas
de recubrimiento antiadherente, recipientes de

aluminio o moldes de silicona resistentes al calor.

Optimice el uso del espacio en la bandeja.
Coloque €l molde de horneado en el centro del
estante.

e Seleccione la posicion de estante adecuada
antes de encender el horno o el gratinador. No
cambie la posicion de estante cuando el horno
esté caliente.

e Mantenga la puerta del horno cerrada.

Consejos sobre el asado

e Aderezar antes de la coccion los pollos enteros y
las grandes piezas de carne, por gjemplo con
zumo de limdn o pimienta negra, mejorara los
resultados de la coccion.

e Una pieza de carne con huesos tarda entre
15:30 minutos mas en asarse que una pieza de
las mismas caracteristicas deshuesada.

e Por cada centimetro de grosor de la carne se
requieren entre 4 y 5 minutos mas de coccion.

e Deje reposar la carne dentro del horno unos
10 minutos una vez finalizado el tiempo de
coccion. El jugo se distribuye mejor por todo el
asado y no se derrama al cortar la carne.

e | os pescados deben depositarse en una bandeja
resistente al calor que se depositara en el
estante central o inferior.
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Consejos para el asado a la parrilla

Al asar a la parrilla carnes, pescados 0 aves, éstas se

doran rapidamente, cobran una agradable costra y no

Se secan. Las piezas planas, las brochetas y las

salchichas, asi como las verduras con un alto

contenido en agua (p. €j. tomates y cebollas) son
particularmente adecuadas para el asado a la parrilla.

e Distribuya las piezas que vaya a gratinar sobre la
parrilla de alambre o0 bien en la bandeja de
armado con la parrilla de alambre de manera
que el espacio cubierto no exceda las
dimensiones del calentador.

e Introduzca la parrilla de alambre o la bandeja de
horneado con la parrilla dentro en el nivel
deseado del horno. Si va utilizar la parrilla de
alambre, cologque la bandeja de horneado en el
estante inferior para recoger la grasa. La bandeja
de horneado a introducir debe tener el tamario
suficiente para cubrir toda el &rea de horneado.
Es posible que esta bandeja no se suministre
junto con el electrodoméstico. Ponga un poco de
agua en la bandeja de horneado para facilitar su
posterior limpieza.

Los alimentos no adecuados para €l
asado a la parrilla suponen un riesgo
de incendio. Sélo deben asarse a la
parrilla alimentos adecuados para el
calor intenso de este proceso.

No cologue los alimentos demasiado
cerca de la parte trasera de la parrilla.
Ese es el lugar mas caliente y los
alimentos con grasa podrian
prenderse.

Como usar el horno de gas

- —
El horno de gas se manipula a fravés de su mando de
control. En la posicién de apagado (posicién superior),
el suministro de gas esta cortado.

Encendido del horno de gas

El horno de gas se enciende automéaticamente
mediante su mando de control.




1. Mantenga el mando de control del horno pulsado,
y girelo en sentido contrario a las agujas del
reloj.

» Se generard una chispa que prendera el gas.

2. Mantenga pulsado el mando de control del horno
entre 3y 5 segundos mas.

3. Asegurese de que el gas haya prendido y haya
una llama presente.

4. Seleccione la potencia de horneado y la marca de
gas que desee.

5. Encaso de que no haya suministro eléctrico,
prenda el gas aplicando el encendedor al orificio
de control del encendido.

PELIGRO:
Existe el riesgo de que el gas se comprima y
explote.

No intente que el gas prenda durante méas de
15 segundos. Si el quemador no se enciende
en el plazo de 15 segundos, apague el mando
y espere 1 minuto. Ventile la estancia antes de
volver a intentar encender el quemador. Existe
el riesgo de que el gas se comprima y explote.

Apagado del horno de gas

1. Gire el mando de control del horno hacia la
posicion de apagado (posicién superior).

Cuadro de temperaturas del gas sin ventilador

e
g

i

Uso del reloj como alarma

El reloj alarma no tiene ninguna influencia sobre las
funciones del horno. Se utiliza tnicamente como un
aviso. Por ejemplo, resulta Util cuando desee dar la
vuelta a los alimentos que estan en el horno una vez
transcurrido cierto tiempo. El reloj alarma emitird una
sefial acustica una vez el tiempo programado se agote.

Ajuste del reloj alarma

1. Gire el mando de ajuste horario hacia la derecha
para fijar el periodo durante el cual alarma sonara.

2. El'mando girard hacia la izquierda al final del
tiempo de coccidn y la alarma sonard. El reloj
alarma no apaga el horno.

Gire el mando de funcién hacia la
izquierda hasta la posicion de apagado
para apagar el horno.

Modos de funcionamiento

El orden de los modos de funcionamiento que aqui se
muestra puede variar con respecto a su aparato.

Lampara del horno

= El horno no esta caliente. Solo se
O enciende la luz del horno.

Posiblemente, el ventilador externo se

pondra en marcha para evitar que los
compartimentos se calienten.
Las demas funciones son para
cocinar; seleccione la temperatura
adecuada para el alimento.
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Tabla de tiempos de coccion

El primer estante del horno es el estante
inferior.

» QCarga maxima de la bandeja del horno: 4 kg
1 (8,8 Ibs).

Horneado y asado - sin ventilador

& NLos tiempos que se indican en esta tabla son
1 una simple guia, ya que pueden variar debido
a la temperatura, el grosor y el tipo de

alimento, asi como a sus propias preferencias
culinarias.

Coloque los platos en una bandeja de horneado para
evitar las salpicaduras en el horno y ayudar a
mantener el horno limpio.

Alimento Accesorio a utilizar Precalentamiento | Nivel de insercién Posicion del Tiempo de
* mando de control coccién
Tarta de manzana Plato redondo de metal negro 4 1.2 60,70 min,
con un didmetro de 20 cm en
la parrilla de alambre**
Tarta de frutas Plato redondo de metal negro 10 min. 4 1.2 6..70 min,
con un didmetro de 20 cm en
la parrilla de alambre**
Tarta Plato redondo de metal negro 4 1.2 G070 min.
con un didmetro de 20 cm en
la parrilla de alambre**
Galletas Bandeja estandar** 4 1.2
Reposteria Bandeja estdndar** 4 3
Tarta Molde de pastel sobre parrilla 4 1.2

de alambre™*

Galletas Bandeja estandar** 4

Cordero asado Bandeja estandar** 3.4

Ternera asada Bandeja estdndar** 10 min, 3.4 580 min,
Pavo Bandeja estdndar** 10 min, 3 120 miin.
Aves Bandeja estdndar** 10 min, 3 90,100 min,
Cocidos Bandeja estandar** 3.4

Pescado Bandeja estandar** 4

Macarrones Bandeja estandar** 4

Sandwich Victoria Bandeja estandar**

Pizza Bandeja estandar**

I

*en la posicién del mando de control 5
** Es posible que estos accesorios no se suministren con el producto.

*** Estos accesorios no se suministran con el producto. Son accesorios disponibles en el mercado.

El gratinador se maneja mediante el mando de control
del gratinador En la posicidn de apagado (superior), no
se suministra gas.

La puerta del horno debe permanecer abierta durante
el gratinado.
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ADVERTENCIA

Las superficies calientes pueden causar
quemaduras. Mantenga a los nifios alejados
del producto.

La puerta del horno permanece ligeramente
inclinada al abrirla completamente, lo que
evita que las posibles salpicaduras puedan
alcanzarle.

Encendido del gratinador

El gratinador de gas se enciende automaticamente

mediante el mando de control del gratinador de gas.

1. Abrala puerta del horno.

2. Mantenga el mando pulsado y girelo hacia la
derecha hasta el simbolo del gratinador.

3. Se generara una chispa que prendera el gas.




4. Mantenga el mando pulsado entre 3y
5 segundos mas.

5. Asegurese de que el gratinador haya prendido.

6. Sihay un corte del fluido eléctrico, encienda el
quemador del gratinado con un encendedor 0 una
cerilla.

PELIGRO:
Existe el riesgo de que el gas se comprima y
explote.

No intente que el gas prenda durante méas de
15 segundos. Si el quemador no se enciende
en el plazo de 15 segundos, apague el mando
y espere 1 minuto. Ventile la estancia antes de
volver a intentar encender el quemador. Existe
el riesgo de que el gas se comprima y explote.

Apagado del gratinador
1. Gire el mando de control del gratinador hacia la
posicion de apagado (posicién superior).

/B\

Los alimentos no adecuados para €l
asado a la parrilla suponen un riesgo
de incendio. Sélo deben asarse a la
parrilla alimentos adecuados para el
calor intenso de este proceso.

No cologue los alimentos demasiado
cerca de la parte trasera de la parrilla.
Ese es el lugar mas caliente y los
alimentos con grasa podrian
prenderse.

Funcion del asador giratorio

Cuando se selecciona la funcidn de vusleo, el motor

de giro de la cabina comenzara a girar,

#  [espués de seleccionar la funcion Tumpit,
ensarta fa came ¢ polio en el asador,

e Inserte el espetdn en la ranura del motor
giratorio ubicado en la pared trasera del horno.
Coloque el espetdn sobre el marco de asador
giratorio.

e Coloque el marco en el estante pertinente del
horno.

e (Coloque una bandeja en uno de los estantes
inferiores con el fin de recoger la grasa. Ponga
algo de agua en la bandeja para facilitar su
posterior limpieza.

e No olvide retirar el asa de plastico del
espeton.

e (Cuando la coccion haya finalizado, coloque el
asa de pléstico en el espetdn y retire los
alimentos del horno.

Tabla de tiempos de coccion

Los tiempos que se indican en esta tabla son
una simple guia, ya que pueden variar debido
a la temperatura, el grosor y el tipo de
alimento, asi como a sus propias preferencias
culinarias.

El primer estante del horno es el estante
inferior.

Asado a la parrilla o gratinado con gratinador de gas

T fs e’
o . . 3 1m0

Alimento
Tostado de pan y derivados

Pequenas plezas de camne. salchichas,

bacen et

Chuletas, jamén, piezas de pollo, stc.
Peacados enteros filetos da pescado,
vartas de pescade

panila.
Pescado empanado
Productos prococinados con patata

Pollo con la rejilla de alambre al revés.
Pescarlos siteras v fliates de pbscadn
colocados en la base del rechoiente de o

20...25 min

15..20 min

e
15 20 min

Pizza Colocada en la base del recipiente de la 12..15 min
parrilla.

Gratinado/dorado de los almentos

" en funcion del tamaio y el grosor

Plato colocado deectamente en la base ol 8 t0min
comparimento del graiinador
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E Mantenimiento y cuidados

Informacion general

La limpieza a intervalos regulares del aparato
prolongara su vida Util y reducird la frecuencia de
aparicion de los problemas mas frecuentes.

Si su aparato viene equipado con
0 botones/mandos no retire los mandos de

control para limpiar el panel de control.

Puede dafiarse el panel de control.

PELIGRO:
Desconecte el producto de la red de
alimentacion antes de iniciar las tareas de

mantenimiento y limpieza.
Existe el riesgo de descarga eléctrica.

PELIGRO

Antes de limpiar el aparato deje que se enfrie.
| as superficies calientes pueden causar
quemaduras.

e Limpie el producto concienzudamente después
de cada uso. De esta manera eliminara los
residuos de alimentos con mayor facilidad,
evitando que se quemen la proxima vez que
utilice el aparato.

e No es necesario utilizar agentes limpiadores
especiales para limpiar el aparato. Limpie el
aparato con un pafio suave o esponja
humedecido en agua caliente con un producto
limpiador y séquelo con un pafio suave.

e Asegurese de secar bien la placa tras la limpieza
y de enjugar inmediatamente cualquier liquido
derramado.

e No utilice productos de limpieza que contengan
acido o cloro para limpiar las superficies
inoxidables y el asa. Utilice un pafo suave con
un detergente liquido no abrasivo para la
limpieza de esas partes, procurando pasar el
pafio siempre la misma direccion.

La superficie podria resultar dafiada por la
accion de algunos detergentes o agentes de
limpieza.
No utilice detergentes agresivos,

polvos/cremas limpiadoras, ni tampoco ningtn
objeto afilado.

» Yo use limpiadores al vapor para limpiar el
1 aparato, ya que esto podria causar una
descarga eléctrica.

Limpieza del panel de control
Limpie el panel y los mandos de control con un pafio
hdmedo y a continuacion séquelos.
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Limpieza del horno

Limpieza de las paredes laterales(Varia en fun-
cion del modelo del producto.)

(Esta caracteristica es opcional. Puede que no esté
presente ensu producto)

. Retire la seccion frontal de la rejilla lateral
tirando de ella en direccién opuesta a la pared
lateral.

2. Extraiga completamente la rejilla lateral tirando
de ella hacia usted

Paredes cataliticas

(Esta caracteristica es opcional. Puede que no esté
presente en su producto.)

Es posible que las paredes laterales internas (A) y/o la
pared frasera (B) de su electrodoméstico estén
recubiertas de un esmalte catalitico. Las paredes
cataliticas presentan un color claro mate y una textura
porosa. Las paredes cataliticas del horno no deben
limpiarse. Gracias a su estructura porosa, las
superficies cataliticas absorben la grasa y una vez se
llenen, comienzan a brillar. En caso de que esto




Limpieza de la puerta del horno

Limpie la puerta del horno con un pafio suave o una
esponja humedecidos en agua caliente con un
producto limpiador y séquela con un pafio suave.

No use limpiadores abrasivos fuertes ni
raspadores afilados de metal para limpiar la
puerta del horno. Podria rayar la superficie y
romper el cristal.

Retirada de la puerta del horno

1. Abra la puerta frontal (1).

2. Abra las abrazaderas del alojamiento de la bisagra
(2) ubicadas a derecha e izquierda de la puerta
frontal haciendo presion sobre ellas hacia abajo

. taly como s ilustra en la figura

Puerta
Blogueo de la hisagra(posicién cerrada)

1
2
3 Horno
4 Blogueo de la hisagra(posicion abierta)

3 Abra la pueﬁa frontal hasta la mitad de su
recorrido.

4. Retire la puerta frontal tirando de ella hacia arriba
para liberarla de las bisagras derecha e izquierda.

Para volver a colocar la puerta, es preciso
aplicar en orden inverso los pasos del
procedimiento de retirada. No olvide cerrar las

abrazaderas del alojamiento de las bisagras
una vez vuelva a colocar la puerta.

Sustitucion de la lampara del horno

PELIGRO:
Antes de sustituir la bombilla del horno,
asegurese de que el aparato esté

desconectado de la alimentacidn y se haya
enfriado con el fin de evitar el riesgo de una
descarga eléctrica.

Las superficies calientes pueden causar
quemaduras.

En este horno se utiliza una lampara
incandescente con una potencia
inferior a 40 W, una altura inferior a 60
mm, un diametro inferior a 30 mm o
una lampara halégena con casquillo
tipo G9, una potencia inferior a 60 W.
Las lamparas son adecuadas para
funcionar a temperaturas superiores a
300 ° C. Las lamparas del horno se
pueden obtener de los agentes de
servicio autorizados o de un técnico

con licencia.

La posicion de la lampara puede variar con
respecto a la ilustracion.

La luz utilizada en este electrodoméstico esta
pensada para la iluminacion de una estancia
doméstica. La finalidad de esta ldmpara es
ayudar al usuario a ver los productos
alimenticios.
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Las ldmparas utilizadas en este

electrodoméstico tienen que soportar
ondiciones fisicas extremas como

temperaturas superiores a 50 ° C.

Si su horno dispone de una lampara redonda:

1. Desconecte el horno de la red eléctrica.

2. Gire la cubierta de vidrio en la direccién contraria
alas agujas del reloj para retirarla.

3. Silalampara del horno es de tipo (A) como la
mostrada en la figura siguiente, quitela girandola
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como se muestra y reemplacela. Si la lampara es
de tipo (B), tire y quitela como se muestra en la
figura y reemplacela.

4. Vuelva a colocar la cubierta de vidrio.



Resolucion de problemas

e |aformacién de vapor durante el funcionamiento es normal. >>> ESto no constituye ninguna
anomalia.

El aparato emite ruidos metdlicos durante el calentamiento y el enfriamiento.

e |as piezas metalicas se calientan y pueden expandirse y causar ruido. >>> ESto no constituye
ninguna anomalia.

e No hay corriente. >>> Compruebe los fusibles contenidos en la caja de fusibles.

p a principal de suministro de gas esta cerrada. >>> Abra la espita de suministro de gas.

e Eltubo de suministro de gas esta doblado. >>> Instale el tubo de suministro de gas de forma
adecuaada.

Consulte a un servicio técnico autorizado o al
comercio donde haya adquirido el producto si
no puede solucionar el problema después de
seguir las instrucciones de esta seccion. No
intente reparar usted mismo un producto

defectuoso.
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